T ——————————————————
I TERAL

VFZ/VFC

50Hz/60Hz

-

Small-scale &
H:gh wind pressure

LOWERS;

FhmiE R EisARL R



)

FRERH
FaEEHR

P.3

FRE KL

VFZ-PN =
ARARER
(fERRER)

P.16

B E R

‘":Z'AF B (10~60type)

AR EZE

P.24 [AF: BRxtik=]

FRE KL

VH-A & (70~90type)

=HHAREEIREL

e ) ﬁ
P.28

R E R

VFC-Z =

R 7k 2

P.41

BEER
FREHE

P.46

TSR INDEX
R ERA FRE R TSR
EEE Mg R HERG
P.3 P.4 P.7
R ERM FRERM TSR
‘":Z'A A (08~60type) ‘":Z'A B (08~60type) "FZ'A B (40~60type)
=Ll SRR - SR
‘ SHESR ‘ (FEREREEF) ‘
P.18 P.19 P.21
TSR TR B R FRE R
VFZ-AF = (40~60type) VFZ-A = (70~90type) VFZ-A = (70~90type)
oA R =R ZHXFERAER ZHABTEMER -
(FREREEF) ‘ = SHEE~R ﬁ
po P 28
TSR R E R TSR
VFZ- AN ] VFZ-AN = VFC =
== E( = =i REER UL/CSAINIEFZ 5
‘ (EREHEBDH) ‘ b
P.32
IR S KL 57 B & ﬁﬁkﬁﬁﬁna
VFC-C = S T
HRa R , ‘"', !
4‘-IIII’ P.43
TSR TSR
BRI ERTEEm
P.48 P.58



FEIEERE TR

10

B VFZ &
E
kPa

VFCE!

0.1

(=)
o

100

WikEE

30.0

B 200

R NN

IS
AN
SR\ e e New

%% 2.0 4.0 6.0 8.0 10.0 12.0 14.0 16.0
FHE m¥min

30.0

| AN
=N\ N \\
E \\D\ \ N

NN

10.0
QFz20)—\
X\\ \ \ \(VFM) \VFzso) (VFZ90)]
(VFz08)—
. L\
0 2.0 4.0 6.0 8.0 10.0 12.0 14.0 16.0

FTRE m¥min
i) MUEAVFZRTIMRE A4S, TN & RAVHE 1o



TR E R HIg &

- RHIR E Rk B 4 1 [ INCTE
I = Zame | RENV [Hz] BxE HEE i BXHHE
* §iH [kw] * B [A] BRIE [kPa] | * §R[E [kPa] |* K& [m¥min]| $ith [kW] B [A] B#IE [kPa]
@ | VFZO81PN | 512897 0.06/0.08 1.3/1.4-1.3 3.73/4.85 1.96 0.25/0.35 0.05/0.07 1.2/1.3-1.3 3.43/4.6
{8 | VFZ101PN | 512898 }go 0.09/0.12 1.5/2.0-1.9 5.10/6.86 2.94 0.35/0.50 0.08/0.10 1.5/1.8-1.7 4.91/6.55
# | VFZ201PN | 512899 50,760 0.17/0.28 4.5/4.4-4.2 6.67/8.63 2.94 0.64/0.84 0.17/0.25 4.3/4.2-4.1 6.05/7.85
g VFZ301PN | 512900 ]?8 0.25/0.38 5.0/5.8-5.6 9.61/12.0 3.92 0.9/1.1 0.25/0.38 5.0/5.8-5.6 8.8/11.2
VFZ401PN 512901 0.50/0.75 7.0/11.0-10.0 9.81/13.2 4.9 1.45/1.95 0.48/0.70 7.0/11.0-10.0 9.36/12.3
VFZ081A | 512865 0.06/0.08 0.37/0.42-0.40 | 3.73/4.85 1.96 0.25/0.35 0.06/0.08 0.37/0.42-0.40 3.43/4.60
VFZ101A | 512866 0.09/0.12 0.52/0.64-0.62 | 5.15/6.37 2.94 0.35/0.50 0.09/0.12 0.52/0.64-0.62 4.90/6.21
VFZ201A | 512867 0.17/0.28 1.4/1.4-1.4 6.67/9.02 2.94 0.64/0.84 0.17/0.28 1.4/1.4-1.4 6.27/8.19
= | VFZ301A | 512868 | 3¢ 0.28/0.42 1.8/1.9-1.8 9.32/12.4 3.92 0.9/1.1 0.28/0.42 1.8/1.9-1.8 8.73/111.4
# | VFz401A | 512869 200 0.55/0.85 3.1/3.7-3.6 10.4/14.1 4.90 1.45/1.95 0.53/0.83 3.0/3.5-3.4 9.4/12.9
?;r’é VFZ501A 512870 200 50760 1.3/1.9 5.4/7.4-6.8 14.7/19.6 6.86 2.4/3.0 1.3/1.9 5.4/7.4-6.8 13.7M17.3
7 | VFZ601A | 512871 220 2.3/3.4 11.5/13-12.5 21.1/27.5 9.81 3.2/4.4 2.3/3.4 11.5/13-12.5 18.2/23.6
VFZ701A | 512878 3.3/5.0 16/20-19 21.6/28.4 9.81 4.4/5.7 3.1/5.4 14/19-18 18.3/22.9
VFZ801A | 512879 5.0/7.0 21/28-26 25.5/33.3 9.81 6.3/8.5 5.2/7.6 20/30-28 21.6/26.6
VFZ901A | 512880 7.0/11.0 31/40-38 25.5/31.4 14.7 7.5/10.8 7.0113 30/41-40 21.4/27.6
VFZ101AF | 512891 0.09/0.12 0.52/0.64-0.62 | 5.15/6.37 2.94 0.35/0.50 0.09/0.12 0.52/0.64-0.62 4.90/6.21
*EE VFZ201AF | 512892 | 3, 0.17/0.28 1.4/1.4-1.4 6.67/9.02 2.94 0.64/0.84 0.17/0.28 1.4/1.4-1.4 6.27/8.19
ﬁag VFZ301AF | 512893 Zy so, g0l 0:28/042 1.8/1.9-1.8 9.32/12.4 3.92 0.9/1.1 0.28/0.42 1.8/1.9-1.8 8.73/11.4
;g‘% VFZ401AF | 512894 200 0.55/0.85 3.1/3.7-3.6 10.4/14.1 4.90 1.45/1.95 0.53/0.83 3.0/3.5-3.4 9.4/12.9
BZ[ VFZ501AF | 512895 220 1.3/1.9 5.4/7.4-6.8 14.7/19.6 6.86 2.4/3.0 1.311.9 5.4/7.4-6.8 13.7117.3
VFZ601AF | 512896 2.3/3.4 11.5/13-12.5 21.1/27.5 9.81 3.2/4.4 2.3/3.4 11.5/13-12.5 18.2/23.6
VFZ101AN | 512881 0.09/0.12 0.52/0.64-0.62 | 5.15/6.37 2.94 0.35/0.50 0.09/0.12 0.52/0.64-0.62 4.90/6.21
VFZ201AN 512882 0.17/0.28 1.4/1.4-1.4 6.67/9.02 2.94 0.64/0.84 0.17/0.28 1.4/1.4-1.4 6.27/8.19
— | VFz301AN | 512883 0.28/0.42 1.8/1.9-1.8 9.32/12.4 3.92 0.9/1.1 0.28/0.42 1.8/1.9-1.8 8.73/11.4
# | VFZ401AN | 512884 230 0.55/0.85 3.1/3.7-3.6 10.4/14.1 4.90 1.45/1.95 0.53/0.83 3.0/3.5-3.4 9.4/12.9
& | VFZ501AN | 512885 50,760 1.3/1.9 5.4/7.4-6.8 14.7119.6 6.86 2.4/3.0 1.311.9 5.4/7.4-6.8 13.7117.3
g VFZ601AN | 512886 338 2.3/3.4 11.5/13-12.5 21.1/27.5 9.81 3.2/4.4 2.3/3.4 11.5/13-12.5 18.2/23.6
& | VFZ701AN | 512887 3.3/5.0 16/20-19 21.6/28.4 9.81 4.4/5.7 3.1/5.4 14/19-18 18.3/22.9
VFZ801AN | 512888 5.0/7.0 21/28-26 25.5/33.3 9.81 6.3/8.5 5.2/7.6 20/30-28 21.6/26.6
VFZ901AN | 512889 7.0/11.0 31/40-38 25.5/31.4 14.7 7.5/10.8 7.0113 30/41-40 21.4/27.6
BAREH . WA /Rt | HEE -
B = oum | Gu| SEE | Tne | ER AR [A] _BOTRE P T i
[m¥min] [mm, 2| [kel S FE R [A] HE |FERF[A]
@ VFZ081PN 0.47/0.56 | B | 53.0/55.5 32 5.5 4.0/3.8-4.2 - - 0.95-1.45
# VFZ101PN 0.58/0.69 | B | 48.5/51.5 32 8.5 9.4/9.2-10.0 - - 1.7-2.6
S VFZ201PN 0.86/1.05 | B | 55.0/59.5 32 12.0 14.5/13.0-14.5 BW32SAM-2P005 5 SW-03 | TR-ON 4-6
b VFZ301PN 1.25(1.45 | B | 55.5/59.5 38 12.0 18.5/17.5-19.5 % BW32SAM-2P008 8 5-8
VFZ401PN 2.05/245 | B | 62.5/66.5 | 50,R1%2 | 22.0 37.0/33.0-37.0 #BW32SAM-2P016 16 7-11
VFZ081A 0.47/0.56 | B | 53.0/55.5 32 5.5 2.0/2.0-2.2 - 0.36-0.54
VFZ101A 0.58/069| B | 52.5/56.5 32 7.5 4.2/3.9-4.2 - - 0.48-0.72
VFZ201A 0.90/1.09 | B | 57.5/62.0 32 9.0 9.0/8.1-9.0 BW32AAM-3P1P4 1.4 sw-03 | TR.ON 1.4-2.2
= VFZ301A 1.28/1.40 | B | 58.0/62.0 38 11.0 13.0/12.0-13.5 BW32SAM-3P002 2 1.7-2.6
# VFZ401A 2.0/2.5 B | 655/69.5 | 50,R1%2 | 19.0 27.0/25.0-27.5 BW32AAM-3P004 4 2.8-4.2
i VFZ501A 3.4/4.0 F | 705745 | 50,R1%2 | 27.5 49/46-51 5 BW32AAM-3P008 8 5-8
g VFZ601A 4.2/55 F | 70.0745 63,R2 43 100/88-97 5#BW32AAM-3P016 16 SW-5-1 |TR-5-1N| 12-18
VFZ701A 6.2/7.2 F | 75.079.5 Rp2 50 146/125-136 5 BW32AAM-3P024 24 SW-N1 TRNZ 18-26
VFZ801A 8.7/10.3 F | 78.0/81.0 Rp2'2 89 175/160-170 5 BW32AAM-3P032 32 SW-N2 24-36
VFZ901A 13/15.5 F | 79.5/83.0 Rp3 107 310/280-300 5 BWE3EAM-3P063 63 SW-N2S | TR-N3 34-50
VFZ101AF 0.58/069| B | 52.5/56.5 Rp1 7.5 4.2/3.9-4.2 - - 0.48-0.72
*—;- VFZ201AF 0.90/1.09 | B | 57.5/62.0 Rp1 9.0 9.0/8.1-9.0 BW32AAM-3P1P4 1.4 1.4-2.2
it VFZ301AF 1.28/1.40 | B | 58.0/62.0 Rp1 /4 11.0 13.0/12.0-13.5 BW32SAM-3P002 2 SW-03 | TR-ON 1.7-2.6
A % VFZ401AF 2.0/2.5 B | 65.5/69.5 Rp1'2 19.0 27.0/25.0-27.5 BW32AAM-3P004 4 2.8-4.2
BZ[ VFZ501AF 3.4/4.0 F | 70.5/745 Rp1'2 27.5 49/46-51 5 BW32AAM-3P008 8 5-8
VFZ601AF 4.2/5.5 F | 70.0745 Rp2 43 100/88-97 5 BW32AAM-3P016 16 SW-5-1 |[TR-5-1N| 12-18
VFZ101AN 0.58/0.69| B | 49.5/51.5 32 9.0 4.2/3.9-4.2 - 0.48-0.72
VFZ201AN 0.90/1.09 | B | 55.5/59.0 32 10.0 9.0/8.1-9.0 BW32AAM-3P1P4 1.4 1.4-2.2
- VFZ301AN 1.28/1.40 | B | 55.5/59.5 38 13.0 13.0/12.0-13.5 BW32SAM-3P002 2 SW-03 | TR-ON 1.7-2.6
| VFZ401AN 2.0/2.5 B | 62.0/66.0 | 50,R1¥2 | 22.0 27.0/25.0-27.5 BW32AAM-3P004 4 2.8-4.2
& VFZ501AN 3.4/4.0 F | 66.0/69.5 | 50,R1%2 | 34.0 49/46-51 5 BW32AAM-3P008 8 5-8
] VFZ601AN 4.2/55 F | 67.5/70.5 63,R2 45.0 100/88-97 #BW32AAM-3P016 16 SW-5-1 |TR-5-1N| 12-18
] VFZ701AN 6.2/7.2 F | 70.5/745 Rp2 62 146/125-136 5 BW32AAM-3P024 24 SW-N1 TRNZ 18-26
VFZ801AN 8.7/10.3 F | 74.075.0 Rp2'2 98 175/160-170 5 BW32AAM-3P032 32 SW-N2 24-36
VFZ901AN 13/15.5 F | 76.079.5 Rp3 140 310/280-300 % BW63EAM-3P063 63 SW-N2S | TR-N3 34-50

1) M EREERETF R SmiLE N R 1E.
H2) MUEMHASER, S (H. BIR) MAEE (BE. RE) EHELEFIER CHSH) .
7£3) VFZ80. 90E S A (star-delta) 330
H4) U EBAFIHE OCFSEL) , MRS RMELU TR AR, B, §5BIEALRRIPER.

*6) ERIBTAEMNG, FiREAEMMAE (43054) , RRMTHEE

SRR, HRIBEESEMRREFTRIBHAFEERR (RARR) #THRE.

(BRI, B, M) SEMERFHOFERH-20% (BENEMmS) .



g &R IR B R

B XU

It 4 O
s | PHL wEy e BABE FEE BAsiE
* I kW] * B [A] B3[E [kPa] | * B#JE [kPa] |* K& [m*min] i [kW] EEALY B3 [E [kPa]
VFZ081A-4Z | 512890 0.06/0.08 0.2-0.20.21/0.22-0.21 3.73/4.85 1.96 0.25/0.35 0.06/0.08 0.2:0.2-021/0.22-0.21 3.43/4.60
VFZ101A-4Z | 512872 0.09/0.12 0.26-0.26027/0.31-03 | 5.15/6.37 2.94 0.35/0.50 0.09/0.12 026:02602703103 | 4.90/6.21
VFZ201A-4Z | 512873 | 3¢ 0.17/0.28 0606306607068 | 6.67/9.02 2.94 0.64/0.84 0.17/0.28 0.6-0.63-0.66/0.7-0.68 6.27/8.19
g VFZ301A-4Z | 512874 383 0.28/0.42 0860909509509 | 9.32/12.4 3.92 0.9/1.1 0.28/0.42 0.86-0.9-095/0.95-0.9 8.73/11.4
E | VFZ401A4Z | 512875 | 415 50,760 0.55/0.85 1.71.6-1.5/1.91.8 10.4/14.1 4.90 1.45/1.95 0.53/0.83 1.414-151.71.6 9.4/12.9
E VFZ501A-4Z | 512876 400 1.31.9 2627283734 14.7119.6 6.86 2.4/3.0 1.3/1.9 2.6-2.7-2.83.7-34 13.7/17.3
VFZ601A-4Z | 512877 440 2.3/3.4 5.65.8-6/6.56.3 21.1/27.5 9.81 3.2/4.4 2334 5,6-5.8-6/6.56.3 18.2/23.6
VFZ701A-4Z | 512902 3.3/5.0 8.1-8-8/10-9.5 21.6/28.4 9.81 4.4/5.7 3.1/5.4 7.6:757.5110-95 18.3/22.9
VFZ801A-4Z 512903 5.0/7.0 11-10.5-10/14-13 25.5/33.3 9.81 6.3/8.5 5.2/7.6 11-10.5-10/14-13 21.6/26.6
VFC080P-5T | 513988 0.08 1.2/0.6 4.85 max.4.9 max.0. 56 0.07 1.200.6 3.43/4.6
VFC100P-5T | 513989 0.12 1.5/0.75 6.86 max.g_g max.q,7 0.10 1.5/0.75 4.91/6.55
VFC200P-5T | 512856 '1¢1 5,230 0.24 36/1.8 8.63 max.g 5 max.{.05 0.25 3618 6.05/7.85
VFC300P-5T | 512857 0.38 50025 12.0 max.10.9 max.{ 45 0.38 5.0/25 8.8/11.2
U | VFC400P-5T | 512858 075 8.6/4.3 13.2 max13.2 max.2 45 0.70 8.6/4.3 9.36/12.3
'I- VFCOB0A-2T (4W) (513990 (533745)[3¢8, 339 /(as0) 0.08-0.08 0.420.40(0.21-0.20) 4.85 max.4.9 max.0.56 0.08-0.08 0.42-0.40(0.21-0.20) 3.43/4.60
C | VFC100A-7W | 513991 0.112-0.12/0.12 0.53-0.52/0.26 6.37 max.6.4 max.q,7 0.112:0.1200.12 0.53-052/0.26 4.90/6.21
i VFC200A-7W | 513992 60 0.25-0.28/0.28 1.21.2/06 9.02 max.9.Q max.1 1 0.250.28/0.28 1.21.2/0.6 6.27/8.19
ik | VFC300A7W | 512859 0.35-0.42/0.42 1.5-1.7/0.85 12.4 max.12 4 max.{ 45 0.35-0.4200.42 1.5-1.7/0.85 8.73/11.4
‘; VFC400A-7W | 512860 ggo 0.75-0.82/0.82 332814 14.1 max.14.0 max.2 5 0.75-0.8200.82 332814 9.4/12.9
% | VFC500A-7W | 512861 | 230 1.9-1.91.9 6.9-6.2/3.1 19.6 max.18 4 max.4. 0 1.9-1.91.9 6.9-6.2/3.1 13.7/17.3
VFCB00A-7W | 512862 460 3.1-3.4/3.4 1211555 27.5 max.25 5 max.5 5 31-34/34 121155 18.2/23.6
VFC700A-7W | 512855 4.1-5.0/5.0 15.6-16/8 28.4 max.25 1 max.7 2 415.0/5.0 15.6-16/8 18.3/22.9
VFC804A-7W | 513993 6.5-7.5/7.5 26-231115 33.3 max.29.0 max.10.3 657575 26-231115 21.6/26.6
VFC904A-7W | 513994 13-15/15 48-44/22 31.4 max.27.9 max.15.5 13-15/15 48-44/22 21.4/27.6
VFC308Z 513996 | 3¢ 0.28/0.42 1.8/1.91.8 9.32/12.4 3.92 0.90/1.10 0.28/0.42 1.8/19-1.8 8.73/11.4
lgz VFC408Z 512863 | 200 0.55/0.85 3.1/3.7-3.6 10.4/14.1 4.90 1.45/1.95 0.53/0.83 31/3.7-36 9.4/12.9
# VFC508Z 512864 200 s060 1.31.9 54/7.4-6.8 14.7119.6 6.86 2.4/3.0 1319 5.1/6.8-6.5 13.7/17.3
VFC608Z 512904 220 2.3/3.4 1013-12 21.1/27.5 9.81 3.2/4.4 23034 9.011-10.8 18.2/23.6
B VFC405C 512802 | 3¢ 0.5/0.75 25/3.0-2.8 9.61/12.1 4.90 1.211.7 050.7 2.4/3.0-2.8 8.83/11.1
z VFC505C 512803 | 200 200 | 50760 1.01.5 42/5752 12.5/16.3 6.86 2.0/2.7 1,015 4.0/5.0-45 11.8/14.7
z VFCB05C 512804 220 1.5/2.2 6.4/8.0-72 18.3/23.1 9.81 2.5/3.5 15/2.0 5.6/7.06.2 16.7/20.6
BARLH WA /b | BEE E e
2= o=@ | 3| BFE | Tne | =E R [A] _ROmER e P
[m¥/min}) [GB AN |1mm, mety| [kl e TR [A] BE |@WEER(A]
VFZ081A-4Z | 0.47/0.56 | B | 53.0/55.5 32 5.5 1.0-1.1-1.1/1.0-1.1 - - 0.24-0.36
VFZ101A-4Z 0.58/0.69| B | 52.5/56.5 32 7.5 2.0-2.1-2.1/1.9-2.1 - - 0.24-0.36
VFZ201A-4Z | 0.90/1.09 | B | 57.5/62.0 32 9.0 3.6-3.9-4.0/3.4-3.7 BW32SAM-3POP7 0.7 0.48-0.72
g VFZ301A-4Z | 1.28/1.40 | B | 58.0/62.0 38 11.0 5.9-6.5-6.7/6.1-6.7 3 BW32SAM-3P1P4 1.4 0.8-1.2
E VFZ401A-4Z 2.0/2.5 B | 655695 | 50,R1¥2 | 19.0 |13.0-13.5-14.0/12.5-14.0 BW32SAM-3P002 2 SW-03 | TR-ON 1.4-2.2
E VFZ501A-4Z 3.4/4.0 F | 705745 | 50,R1Y%2 | 27.5 [23.3-24.5-25.5/23.0-25.5 BW32SAM-3P004 4 2.8-4.2
VFZ601A-4Z 4.2/5.5 F | 70.074.5 63,R2 43 [47.5-50.0-52.0/44.0-48.5|  BW32SAM-3P008 8 5-8
VFZ701A-4Z 6.2/7.2 F | 75.079.5 Rp2 50 67-73-77/63-68 % BW32SAM-3P012 12 7-11
VFZ801A-4Z 8.7/10.3 F | 78.0/81.0 Rp2'%2 89 83-88-92/80-85 % BW32SAM-3P016 16 9-13
VFCO80P-5T 0.56 B 55.5 32 6.0 3.2/1.6 - - - - -
VFC100P-5T 0.69 B 56.5 NPSC1 8.6 8.4/4.2 - - R - -
VFC200P-5T 1.05 B 62.0 NPSC1 10.0 11.0/5.5 - - = - -
VFC300P-5T 1.45 B 62.0 NPSC1vs | 12.3 17.0/8.5 - - - - -
u VFC400P-5T 2.45 B 69.5 NPSC1Y2 | 23 24/12 - - B - -
',- VFCO80A-2T (4W 0.56 B 55.5 32 6.0 1.8-2.1(1.1) - - R - -
C | VFC100A-7W 0.69 B 56.5 NPSC1 8.6 2.0-2.4/1.2 - - - - -
f{ VFC200A-7W 1.09 B 62.0 NPSC1 10.0 5.2-6.0/3.0 - - R - -
ik | VFC300A-7W 1.4 B 62.0 NPSC1'%s | 11.5 7.2-8.0/4.0 - - - - -
";E VFC400A-7W 25 B 69.5 NPSC1v2 | 21.5 15.0-16.5/9.2 - - - - -
& | VFC500A-7W 4.0 B 745 NPSC1Y2 | 32 44-52/26 - - o - -
VFCB600A-7W 55 B 74.5 NPSC2 52 78-90/45 - - B - -
VFC700A-7W 7.2 F 79.5 NPSC2 82 110-115/58 - - - - -
VFC804A-7W 10.3 B 81.0 NPSC2%2 | 130 144-160/80 - - R - -
VFC904A-7W. 15.5 B 83.0 NPSC3 205 290-330/165 - - - - -
VFC308Z 1.28/1.40 | E | 65.0/68.0 38 12.5 13.0/12.0-13.5 BW32AAM-3P2P6 2.6 1.7-2.6
% VFC408Z 2.0/2.5 B | 74.0/79.0 | 50,R1V2 21 27.0/25.0-27.5 BW32AAM-3P004 4 SW-03 | TR-ON | 2.8-4.2
A VFC508Z 3.4/4.0 B | 80.0/84.0 | 50,R1%2 33 55/52-57 5 BW32AAM-3P008 8 5-8
VFC608Z 4.2/5.5 B | 81.0/85.0 63,R2 50 98/89-98 % BW32AAM-3P016 16 SW-5-1 |TR-5-1N| 12-18
= VFC405C 1.95/2.4 E | 67.0/70.5 Rp1'2 18.5 24.0/21.5-23.0 BW32AAM-3P004 4 2.2-3.4
7 VFC505C 3.04/3.58 | E | 68.0/72.0 Rp1s 27.5 36.0/35.0-37.0 BW32AAM-3P008 8 SW-03 | TR-ON 4-6
£ VFC605C 4.2/5.0 E | 72.0/76.0 Rp2 425 49.0/44.5-49.0 BW32AAM-3P010 10 5-8

F1) U EBRSEREAR SmEENNEE.

E2) MErtHiER, BAKM (EH. BE) MHEE (BE. AR) EREEEIER CHESHME) .

i£3) VFZ80. 90E S A A (star-delta) /27

i+4) UL/CSAIMEF= @RI IAES0HZz S TEM, 1B, S560HzAALL, BIRmEMLA30%, HFEthaBM TR,

E5) M LAZMHR OXHERIMI) | MBS EMELHTITBARA, Bk, B5REAARRIMER.

F6) ERIBTRIE, BREERINIEE (L3054) , RBHHEMNEE (BE. B, GiH) SEMERPHHETH-20% (ANEMS) -
FIRAPRAMER, ERBEELEBRREG TRIBFNAETER (SXRR) #1TEE.




TR E R HItg &

BHE = i PNk
B B ERES HE[V] [Hz] B HEE i BXHE
* it [kW] * B [A] BRIE [kPa] | * §%JE [kPa] |* K& [m¥min] $itH [kW] B [A] B#E [kPa]
5| VFZ401Ae | 621146 0.60/0.95 3.0/38-36 10.4/14.1 490 1.45/1.95 0.50/0.82 2.7/33-3.1 9.4/12.9
| VFZ501Ae | 621147 30 1.4/20 6.5/7.9-7.5 14.7/19.6 6.86 2.4/30 12/18 6.1/7.0-6.7 13.7/17.3
=5 | vFzeoiae | 621148 | 200 50,760 25/34 10.6/12.7-11.9 21.1/275 9.81 3.2/44 23/33 10/12-11.5 18.2/23.6
| VFZ701Ae | 621149 3.3/5.0 13.4/18-16.8 21.6/28.4 9.81 4.4/57 3.1/48 13/17-16 18.3/22.9
£3| vFzso1ae | 621150 ggg 55/8.0 20.5/28.6-26.6 25.5/33.3 9.81 6.3/85 52/78 21/28-25 21.6/26.6
2 VFzoo15ae | 621151 50 7.0 26.4 255 147 75 6.6 245 214
| vFzoot6A-e | 621152 60 1.0 39.7-38 314 147 10.8 10.3 36.5-35 276
®E| VFZ401AFe | 621160 ggo 0.60/0.95 3.0/38-36 10.4/14.1 490 0.45/1.95 0.50/0.82 2.7/33-3.1 9.4/12.9
=% | VFZ501AF-e | 621161 400 | 50760 1.4/20 6.5/7.9-7.5 14.7/196 6.86 24/30 12/18 6.1/7.0-6.7 13.7/17.3
£ 8| VFZ601AFe | 621162 220 2.5/34 10.6/12.7-12.5 21.1/275 9.81 3.2/44 23/33 10/12-11.5 18.2/236
VFZ401AN-e | 621153 0.60/0.95 3.0/38-36 10.4/14.1 490 0.45/1.95 0.50/0.82 2.7/33-3.1 9.4/12.9
= | VFZ501AN-e | 621154 1.4/20 6.5/79-7.5 14.7/19.6 6.86 2.4/30 12/18 6.1/7.0-6.7 13.7/17.3
# [ VFz601AN-e | 621155 gg’o 50,760 25/34 10.6/12.7-11.9 21.1/275 9.81 3.2/44 23/33 10/12-11.5 18.2/23.6
{E | VFZ701AN-e | 621156 3.3/5.0 13.4/18-16.8 21.6/28.4 9.81 4.4/57 3.1/48 13/17-16 18.3/22.9
E VFZ801AN-e | 621157 ggg 5.5/8.0 20.5/28.6-26.6 255/33.3 9.81 6.3/85 53/7.8 21/28-25 21.6/26.6
& | VFZ9015AN-e | 621158 50 7.0 26.4 255 147 75 66 245 214
VFZ9016AN-e | 621159 60 1.0 39.7-38 314 147 10.8 103 36.5-35 276
BARY | g | mag | BA/RH | BE ) SRl Aukas
B g 258 | 2q| 4B () O | BER | ma;aEal | BXEEA — X —
[m¥/min] [mm, #++]| [kel B HERT [A] B |WERRA
VFZ401A-e 20/25 | B |655/695 | 50,R1% | 21 32.5/32.5-34.5 28/36-35 | BW32AAM-3P008 8 | SW-03/2L |TR-ONL |2.8-4.2
— | VFZ501A¢ 3.4/40 | F | 705/745 | 50,R1% | 34 71/66-73 6.6/82-80 | BW32AAM-3P016 16 | SW-03/2L |TR-ONL 6-9
¥ | VFz601A-e 42/55 | F |700/745 | 63,R2 49 120/115-126 10.6/14.0-13.5 | BW32AAM-3P032 32 | SW-5-1/2L |TR-5-INL| 12-18
& | VFZ701A-e 6.2/72 | F |750/795 Rp2 61 195/181-200 13.8/19.2-18.3 | BW50EAM-3P045 45 | SW-N1/2L |TRN2L | 12-18
ﬁ VFZ801A-e 8.7/10.3 | F |78.0/81.0 Rp2Y% 95.5 268/ 241-268 21.4/29.7-27.3 | BWS3EAM-3P063 63 | SW-N2/2L |TR-N2L | 24-36
VFZ9015A-e 13 F 795 Rp3 107.5 268 273 BW63EAM-3P063 63 | SW-N2/2L |TR-N2L | 24-36
VFZ9016A-e 15.5 F 83.0 Rp3 117.5 438-482 41.4-39.8 BW100EAG-3P100 | 100 | SW-N2S/2L |TR-N3L | 34-50
#E| VFZ401AF-e 20/25 | B |655/69.5 Rp1%% 21 32.5/32.5-34.5 28/36-35 | BW32AAM-3P008 8 | Sw-03/2L |[TR-ONL |2.8-4.2
=% | VFZ501AF-e 3.4/40 | F |705/745 Rp1%% 34 71/66-73 6.6/82-80 | BW32AAM-3P016 16 | SW-03/2L |TR-ONL 6-9
£ 7| VFZ601AF-¢ 42/55 | F | 70.0/745 Rp2 47 120/115-126 10.6/14.0-13.5 | BW32AAM-3P032 32 | SW-5-1/2L |TR-5-INL| 12-18
VFZ401AN-e 20/25 | B |620/66.0 | 50,R1% | 24 32.5/32.5-34.5 28/36-35 | BW32AAM-3P008 8 | SW-03/2L |TR-ONL | 2.8-4.2
= | VFZ501AN-e 3.4/40 | F |66.0/695 | 50,R1% | 405 71/66-73 6.6/82-80 | BW32AAM-3P016 16 | SW-03/2L |TR-ONL 6-9
8 | VFZ601AN-e 42/55 | F |675/705 | 63, R2 51 120/115-126 10.6/14.0-13.5 | BW32AAM-3P032 32 | SW-5-1/2L |TR5-INL| 12-18
& | VFZ701AN-e 6.2/72 | F |705/745 Rp2 73 195/181-200 13.8/19.2-18.3 | BW50EAM-3P045 45 | SW-N1/2L |[TRN2L | 12-18
E VFZ801AN-e 8.7/103 | F |74.0/75.0 Rp2/s | 1045 | 268/241-268 21.4/29.7-27.3 | BWE3EAM-3P063 63 | SW-N2/2L |TR-N2L | 24-36
& | VFZ9015AN-¢ 13 F 76.0 Rp3 140.5 268 273 BW63EAM-3P063 63 | SW-N2/2L [TRN2L | 24-36
VFZ9016AN-e 15.5 F 79.5 Rp3 150.5 438-482 41.4-39.8 BW100EAG-3P100 | 100 | SW-N2S/2L |TR-N3L | 34-50

1) U EREFEREFR SmiLEANRE,

E2) BLERtHAFEN, BAME (. BR) MSEE BE. XNEB) R EFER CHSHL -

E3) PLEA BT IR TS RRARR, B, IESAEALRRIAE R

H4) ERBTEMGE, FREXINFME (43055h) , BRMITKEE (E. BR. @) SEAERTOHERH-20% (BIEMSR) .
JIRAMAAE R, HRBEESEMRREHTRIBHAFTER (RARR) HITERE.



FiE 51

£7%4-+ 7R )

ED Rl 1 4

B XU

s (E) A Il (EE) A

FREENH 2 TR B LR B

\

i3

/
E#DP#DOD#DPPﬁi

AT F AL ERESEENRIRARICHERET, AT MBI E AR, B,
TRUERAR 7 FO IR PR ] RE
BEXE ) 4060 BEXE ) 40-60% mExn 20-602 wExn 20-40%

PIEEY

Hik Bz 357

ZEE\

HFHELD
© ©-=

EER ARNSSHAER, AT FIF AR R S BRI BT HTENAERLE T AR BRSBLTE, BFREEKSE.
S RITR Y3152«
BEXE 20-60%! BEED ) 40-60% R 20-50% e 80-30%!

HKENMD

| mHTR
. "

L EE0

L #me

@ \ . St
wr O Q. ~ 80 L
= OIS |OV T @
i
AT RIS IT IR BERZARATS, BILEHRE. BEARGSS, KL
ERIRES R
e il 20-40% LR 30-60%! HEFRE 20-40%! R 40+ 508!

e AR AT 4R

FFREEARERN TR, FIFERIEREOT. SR 2 ED R B SR 24T T
18, BB LB RIS AR,
xR 40-60% ] 10-40% wExE 10 - 208!

1) M ERRRBUARRUEZ HEHIASEFIE.



s S KU

FiE E

=i ok T 8 K S E 3 B +REED

THESE 11

i X B W

s (E) A s (EE) B

B 2 ks

HiiR

@ B &2\

AT (PVC. BZH. BRI FFEFR (KK IE. KE. T FFEMETHHSREY. FATF R RIORRE X .
%) B, AR B ABEEZ) fEx.
BEXE ) 40-90% EEXE ) 4060% REXE - BEXE ) 08-30%
+ Kz TRABENOD TRABENQ B AR R
LG — @
) £\§> (/JK\B FHA
‘ EERN . ‘ AR 9
\ N NS SR SN |
R
FFHF R AL AT FRIE . FATREYRAERMIRIE. REEXR, Hib, rIURERMAEYG. AT/ NEEHEK.
WEXE ) 30-408 wEXE ) 08-608 WEXE ) 40-608 #EXE ) 40008
L5873 ke =L e B R RIKIE HmiE

M EE

izl 40-90%!

jﬁM [ 1
AFEZE. BLRETHENNES BFBEEE RS LN TERME () HERSRBARS, ERMMEIRE.
k. %) WESHIE.
R 40-70%) R 30-50%! =3l 40-60%!

iE) U EERER AR RNER LB ASEFIE.



FiE &7

£7%4-+ 7R )

B XU

s (fE) A Il (EE) B

B AR &2 AL IR A E R

ﬁ? Tk
( X7 X ) C ) '
Z] (c/onmm—) \Eq B A
=y i —Fpr
@ <[ =i
A;i> pon:=t4 ! -
puzt () i L )
HEkFE
AT EFEN LR E. MBI EEFAR SR EHE, RN AT amEkEEERE M. AT AT SRR .
EXTHEBE.
BHEXD ) 20508 BEXE ) el BBEXE ) 4060H EHEEE ) oom

FGHEE B znHE 5

Ll et

EE R

StETHAGER

FTF RGN E F R B 3hHEs FFEEEN. ATRMEE, BEARTELNSE. T TR ARSI
BEXD - BELY ) 408 BELY ) 40608 wELY 40+ 508
B&H HEHIEH kR REHL REEE
@@ -
1 5 e
— a7 j
Nz& HEN
AT EERMHAR. FIFE BRI o T RRAILPFAE E ATHEER.
wHEED - wERD - ®EXH ) 20-30% D) -
B e B LT R ARG
KiR
T Yt G e e
[T T i 3 )

@ |

AT (KK NE XE. 'H BRI EMERE, B AT HEEERMRT ERRIRK D ER AT ERRT ERKE.
AR, B, APEES) HEx. 1TiE . Fio
WEXE ) 40608 EERD - R 40-608! fer s -

E) DLEHFRBUARRELR BEBIASERIE.



TR B R FHiE =

R m Hl W
WG (RE) A ML (EE) 3

Bk Bzl BT R HEANTHL RIE NI =%

Vi N

Ea— =1
%ﬁ?%ﬁﬁﬁﬁ%ﬁ%ﬁﬁﬁ%% BRI RHATF FIF A KB LR T o B AR E LR -
R - TR 40-60% KR > 40-60%! HERRE -

B I ERHRZE 7k Rk

AR
i) @ﬁ
‘ 7k¥\L\‘/_\*/_\*/_\‘/_\ /_\*
L b e 00000
1t
FFHIEBOHEE. TR RFEERRTF K.
il - izl 40 - 508! HERR -

E) ML EHFRBUARRER BEHIASEEIE.

o 4t 4l W
s () A R (EE)

TPETD TPETD

ki
L\

ek
iR MCETE I e s 2L ) AT T A s gL 1Rl h =4 ) £ K RO ] HENAYBTHIZE&EIE, BrEMmAHmH
B4 - o EiRM L.
WEXY ) 20-608 BEXN ) 03208 BEXE ) 20408 WEXD ) 20408

$2eb b8 Bl 4R

AT BRBD IR F=EMNBE. AT EELENZTSIKE . LMK, ATEFHEAML, ERGRAREMNES EROBINBIRERBEE, KL
KEMER, BT LR AR IB R BR o
BEXE ) 30408 BEXR ) s0m KT 20-408) i 20-408)

) M EREHEERN AN ANE T HEOIHSEHE.
10



£7%4-+ 7R )

& 3% H W

B XU

IR

AT B IRROIR B MR E .

R R L, REEEIMTF
LM,

s (fE) A Il (EE) B

PIEIM

B

FRFiBrRAHE LR

AT RITAL R A B KRBT IR &%
.

HEFERR > 20-60%!

b= > 10-30%!

wEXD 30 40%

AR > 08-30%!

IR B

EbzX 8 24

Bz 82

RIBREEE

H R B

AT HERE.

ATFRFMEELEE.

wExE ) 20-40%

gExm -

E) BLEHERFEBUAR RIER LR B ASEEIE.

i A =1
GBS
ATRFAMEESRE. ATRAMEESRE. ﬁ;%%ﬁ@@%ﬂlﬁﬁt%%ﬁ% ATEERBRBENIMTE, BilLH.
BEXDY ) 20408 BEXE ) 20408 BEXE ) 20608 WHEXY ) 4060%
Ttk @M

11



12

M X

FiE E

AR

s (E) A s (EE) B

HEH

Bt 7k

FTRENTR=ENTIES.

AT B R,

AT EREEEL LR AFE RAFEERR. BHSFRETH. AT ERE R EARERENRRES. ATFEROEZR K.
mEEE ) a0l e D EERY ) 40608 e D
el HEHL B YIRIBEI S 28

i3l > 30-60%!

40-60%!

20-508Y

30-508Y

E) ML EHFRBUARRER BEHIASEEIE.

% & Hl W

iR

3lkE

s (5E) A Il (EE) B

nsR=a

a;!ak%&g/__

O== T

TR EREIE TRE=EAFREL fEAHKERIZI KA. AFRERSKEN. FTFRBIHEZRE K.
WL LIEESESE.
wERY - wEXD ) - wEXD - WEXE ) 60-80%
iR A HERE
TRIERF SEERK
* \
=
~0
=555 = e
i
FAFaRETIRE. AT A RS, T HNEBRE R FE T Fﬁ;?ﬂﬁ%?ﬁ#i‘zﬁ%f&&iﬁﬂﬁmﬂﬁl
HgS.
wBEXD ) 40-608 KA 508! KT - et 50-008!

E) M EHERRBUARRIER BEHASEFIE.



FiE % 61

£7%4-+ 7R )

B XU

% & Hl W

s (E) A Il (EE) A

i TFHREFL #HE. RLad 302
| -
ks ML RIF B
\‘i»
FAE
FAF O LB &R AFRT SR FiEEEE_EARE AR SRAE A,
i e 3: 0] 2
HERERR > 40-60%! b= - i e =i 40-608 HERRR 60-90%Y
R 1 g =<5l

=&
/
[l RAEFOIE
s / ’\
o—#n o
AT BB EREIRETE. AT ERE S ERAME IR ER BFHBEIBNS Fo R HIE ErE R SAMEA S SR
REFIEE o B, &#SFT.
i3l > - biizeESil 40-60%Y R 50 * 60F! HERFRE 60-80%!
B 8 el B 4

FEMD B EHZESATREABS ATREBRERE, FENHEES, AT REFBERARIREFT EERIR AT RERHASRT, SHRTER
ERIRER. ERBRENSIE. NE. Tigko
R 40-60%! AR 30-50%! AR 20+ 308! il 50 + 608!

E) BLEHERFRBAR RESR LR B ASEEIE.

13



TR B R FHiE =

ARk 7k 7= b AL A

s (E) A s (EE) B

s B i
BE 2=
JaVa\ o

[ONE 3511 ©

ATRMBEHTES. AT R RBER R FLE FITEME (KK INE. KE. T ATFHFD.
#ARx. B APEEAS) pEE.
BHEXE ) 2040% EEXD ) 20m BBEXE ) 4060% BHEEE ) 50-408
KK B4 R R B S BA B iR 7k BRI REERE
1 2=
rE= &L, -
o 1@%& < o< >
LR < X X > Ee
T — i —

AL
igkﬁxﬁﬁFﬁmwmﬁﬁﬁﬁw RAFNaEHEY. AT RREHRMFNEE. iR aE U ES
BEXE ) eoR BEXE ) 40-908 BEXD ) 20-30% BHEE -

B HEEELE 7k Rif L e R

i1
BESRABN @w
BEEE o RAARRR B
1.5m~1.8m Hot ¥

00008 | 0o

O 0O O O O OO O O O O

AR ERAE RIFE N
m%ﬁgﬁ%ﬁﬂﬁﬁﬁimmiﬁm ATRAMEEENLE. AT ARERRIKD TR BFBENEEL.
EEEE.

HEFLRR 40-708! b il - i xcx3il] - HEFLRR 80%Y
RRER FEBESH A

@

Kt
{EAFIMA T RS AR &E M.

AT HREERES.

HEFLXE 40+ 508! AR 30-60%!

E) DLEHERRBUARRUELR BHEHASHETIE.

14



A& F= 151 TR E R & R

Ef7. Bt

s (E) A Il (EE) A

PR

B ANMER uns-

BT SRR B AR FFREAES. R BEIAR T, MEFLLE RS, (RN R
wExE ) 30+ 408 kR 20-60%! R 08-20%! fErERR 30+ 408
BHEEBE (INE:R) S#K

: S8
0o
bl ES o p YIRS it Ky i gﬁi%,m#ﬁﬁ%ﬁﬂ%ﬁ%k%

i3l 30-60%! =3 20-40%!

E) DLEHERFRBUAR RER BEHIASEEIE.

s (E) A Il (EE) A

EETTT

AFSEE. i E ST RET R AFUFIRRENATRE. AR LR K.
wERY - wEXD ) - wEXD ) - WEXE ) 08308

B BSHEMzxE FTLEE (FFRE) HE IR

FTFEARS . AFRESHRSANEE. ATEEENFBHRS. ﬁ;ﬁ%\ﬁﬂ%ﬂ%ﬁﬂﬂm%wm
BElE.

D - XD - BEXE ) 40608 D -

SENREE

AT SES MRS BN,
BEXD ) -
E) BLEHERRBAARRER BEHIASEFIE.

15



IR E R .
& RLHL BiRER (RRTR) VFZ-PN 3

W=
OFSENH RoHS E& Rt
O\ £ [FIRIRIEFHE
OXRAREE

[ Pyl
HZEIR 2.5Y51

W3S i%AA
VFZOO1PN
TT Wis (iRiRRD)

e
A2 (08-40)

Model:VFZ101PN

KER ARG, ANMSRIRFE-LER.

WP RTE - ¥1%  Dimensional outline drawing and characteristic

VFZ081PN ROTATION #7181
LEAD WIRE ~es © CONDENSER £|Z|%F S| |7
201 S $183 R ElEe TR EIZE RSN
AWG-18 (1 100) B | ——— HEERAME 28| ——— EEA R
52 R RE & 2% e
T 100 100
] 50 —_— 50 T
r SUCTION DELIVERY 0| i 0
| AL REHH O | [T Bk | [TTT T W
© T* i g 06 5 06] 5
© 116 Qs 4 4
© ! 1
=4 T =
T —+ ~_HOSE 3 3
h ;&NGE , ,
)
98 | |og AEN : )
39 | 86 83
208 2%$10 188 001 02 03 04 05 06 07 09707 02 03 04 05 05 07
ZESE[m¥min] =S E[m%/min]
VFZ101PN [ 50Hz ] [ 60Hz ]
ROTATION #E$6 7518
o11 LEAD WIRE ) ~ CONDENSER 353 /€ —— sEE 3% 1€ —— s
S 3 $200 AR &B|E —— EEP A & e ——— S AR
56 AWG-18 (KE100) 78 - iR & g
= —_— Gl 63) GBI 04)
[J 7
H o 6 6
N | a SUCTION ¢ I DELIVERY
& Pygs o D)) n : e
© 80 4 80 4
— J HOSE ~=— 60 60
T _ 7T~ FLANGE . e 0] |3 af {3
i ‘ Py REA LT }@T ¥ L 20 2
| [123 28 75 0 122 2 0 12t5> 2
43| 86 113 2x¢10 165 8 1ol 1 1ol 1
242 188
00 01 02 03 04 05 06 07 OU 01 02 03 04 05 06 07
ZFSE[m¥min] FSE[m%/min]

E1) ujt#é'r;:*ﬂaiﬁfgfﬂ#ﬂﬂjt@?ﬂ@ﬁﬁe Eit, £RETRIE, FREXZAMIMAE (L9304 , RIS FE. BR. SH) 25H0-20% (EHl
HWR) .
iF2) D EAFEdT 72 HSHEs, REMLEIERIBE (RKE. #E) . B, B2 ESERRREFTHRE.

16



IR E R
VFZ-PN £ BIER (RBETH)

WP RTE - ¥1%  Dimensional outline drawing and characteristic

VFZ201PN

LEAD ROTATION g 75[a] Sk slzlw
WIRE _ CONDENSER /K| & B - < ZIEIE il
255 S5 $234 BEH &g AERSE &8 AT A
64.5 AWG-18 |" (BB 65) EHIL: 04)
(E100)
= " 200
= I 1o0/s0] 10 it
(9] - | .
8 H 4 ——p— 3 SR DELVERY  sofao| 7777 77==~. i
« ? A \ M 0j30) 8
@ i HOSE 6
- = T LFLANGE 4
] | %ER oL bWe 1. ]
76 || 118 28 ) 20 ) 2
49 | 100 190 N
283 4%¢10 215 0 02 04 06 08 10 12 14 0 02 04 06 08 10 12 14
=S E[m%min] ZESE[mYmin]

VFZ301PN

269 ROTATION HE#75 Elx|g] ——— s R ElRlE ——— SEE AR
- CONDENSER H|#] = A FliE= 3
P B i ——— AR B | —— R AR
689 i $252 mEE B TERE i T
T AWG-18 (EHAL: 07) (E#7L: 08)
Nl — (K FE100) 14
! - DELIVERY
3 R R o v;_ O
I | ? RS
: | r Y
S ‘J U | HosE } 300
NN Rl = | FLANGE I G 20017.
S it ol wE : @i : 103. | i
i 83 \ 110 16 mﬁ |m1o(;uv KTT =~ HR
52 | 108 16 & 205 &8 ) .
290 4X%410 230 0 02 04 06 08 10 12 14 0 02 04 06 08 10 12 14
ZFSE[m%/min] ZFSE[mYmin]
VFZ401PN
ROTATION #4475 1) S SIE|F
326 g R U ZiEe —— SEERH WA
$300 1@ i N HipE —— T AR
LEAD WIRE g" g & =
%8 3 AR
S CONDENSER ((EHB7L: 04)
AWG-16 AR “
(<E100) P
S 12
3 - % sucTioN | |
o L 3 BN DELIVERY
3 %\ ™V Hose MO
%: A fermee
2= HER O.:. O 4
|_os || 115 || [16~R1% Nt o T
59 | 130 16 = 225
319 4412 255 0 05 10 15 20 25 0 05 10 15 20 25

ZESE[m%/min] ZSE[m¥min]

E1) U ESEAREGIRS THBE. Eit, FFETRAINGE, FEEXZMMEEE (A3054) , RRMHEANSE GRE. BR. Hit) £5H0-20% (E

BMF) o
iT2) D EHEdE 7 HSHEs, BRHRMLEERIBE (RKRE. #E) . B, SR SESERRREFETHRE.

17



7% AT IR ) VFZ-A &
B X SHiFEY (REESR - BRESNERINNTR) (08 ~ 60type)

W5 =

@ FSEX RoHS 5%+ CE fRiRfREER

O\ £HAEIRIZEE [50-60 & ]

ER) BTMAEMAREBER, KT, BELEEEROERFR.
EEFHIRSEN, RSB INABSENRT.

@ KLER LR A T i 4549
OEFRK TP FL IP54 (FRHLAREL)
OERERNE (HZT IE3) BEEIHl, FEE. [40~60-e B ]

| 3
=EIR 2.5Y51

Model:VFZ501A

| =S XERHRUREG, BHNRRBEE— LS.

(A-A4z: BER

WS ixAA
VFZQO10-e
BEME L fERE (HETFIE)
e: &EME (HHTFIEI)
A: ZHHER (REBRER)
g A-4Z: ZHRBE"R
Be
— && (08-60)

WSMERSTE - #51%  Dimensional outline drawing and characteristic

VFZ081A VFZ081A-4Z

ROTATION #2575 18] s F S
LEADWIRE = MR ZIZE L mp
201 v - A E ——— HER AR 2|55 ——— R
% AWG-18 (€ £100) 183 0 - &
I 50 50 \
/ 0 T T 0 i
SUCTION DELIVERY o4 bos o 04 Fmm-eo
(2} 03 -} ] 03 T
@ i |l S| BAH N rHO 02| 5 L 02| 5 E
— I\ I
% il ) >
A J 4 4
g )
HOSE 8
I FLANGE m 2 2 N
03 28 WERA 1 !
2% 410 & 0
%9 86208 83 OU 01 02 03 04 05 06 0 01 02 03 04 05 06 07

=S &[m*/min] =S &[m*/min]

E1) UJJ:#%‘})E?‘J?EJE?@%D%?‘&TE‘]%&EO ik, £FETRENE, FREXEEFEE (£9309%) , RIRMHIASE (BE. BR. BH) £5H0-20% (Bl
MR o

ix2) utgﬁqﬂﬁ%ﬁ%ﬂﬁﬂﬁ, BHEEEFOBE (RKE. #E) « B, BRfEHELERARBRETHHE.

E3) REESR (42) WBRE, BN RERE .

18



VFZ-A &
(08 ~ 60type)

=R (REES®)

754+ 1R )

WM R~TE - ¥51%  Dimensional outline drawing and characteristic

217

234

305

VFZ101A VFZ101A-4Z ROTATION He# 75 [a]
- S g%
239 $200 P R IR 2i%ig T IR
EEE ——— R 28 = ——— P AR
& -
7
3 2o DELIVERY 6 6
- 100 140
| { &) sucTioN P 0 Wl
«~ 60 100
© i K 40 80 4
ha 20 60
z 0 401071 3
S
——— : HOSE | 03 108! 2
|_ |93 28 ' FLANGE 75 o o o4
chy fls .. ..
43| 86 83 REH 25410 165 @
212 188 "0 01 02 03 04 05 06 07 nU 01 02 03 04 05 06 07
FSE[m¥min] =S E/[m¥min]
. ROTATION #7514
VFZ201A VFZ201A-4Z
247 229 STw o=
¢ EEE SRR g Zig B o
58.5 & B & —— EER AN Hle = —— HERAE
i & i
@
s 200 20 T
[s2)
e pELVERY 1 | [ oo At
NI A L toftof TTTTT T —m i
2 L $ I i 8
~ [ 6 6
Tt TiT HOSE = 1 I
76 |53 | 28 ' FLANGE 1 % 3 4 4
RER 2 2
43 100 4x410 190
212 215 %002 04 06 08 10 12 %0 02 04 06 08 10 12
ZFSE[m%min] ZFSE[m¥min]
VFZ301A VFZ301A-4Z .
30 ———
263 -_— sT|w SzlF
$247 EEE — EEM R 215 ———— Tt H R
62.5 i —— EER AN iRl ——HERANE
; & &
% 14
[ 1)
Al —
1 i DELIVERY
Y 500 10 500
N 8 400 400
E Y 300 8 300
P 200 200
1L 100 6 100
B 0120 07120
I l;l.?t\sNEGE 1) 16
1.0 1.0
110 6 wmem 05] 2 05
16 0
0 02 04 06 08 10 12 14 0 02 04 06 08 1.0 12 14
=S E[m¥min] =S E[m*/min]
VFZ401A VFZ401A-4Z 5l
[ VFZ401A ] ROTATION #4715
306 #300 g2 R I RO
85 $22 H @ |E —— HERANE Hg|E ——— HERAIR
® e Bl|e TSR 00
o4
o= % A&
| = " R B
| o N 12
Ll -y 2 SUCTION
HETT o O BAH - DELIVERY
L ° | @ HOSE B mHO
[Te} — ‘ .
© % == FLANGE :
i: -H wER -
= 1| E— 1] . ety g our o <
o5 ||os || |1e"R1% I 110
59 | 130 16 225 0
298 4xg412 255 0005 70 15 20 28 0 05 10 15 20 25
S /[m¥min] =S E[m%/min]
1) M BB ERIRS THEE. B, £FETEG, FREATIEMEE (L493094) , MEMHTEEE (BE. BR. BH) £5H0-20% (EH
BE) .
E2) MBS Z S HES, R EIERMBE (KRB, 3E) - B, BiREHRESEBRREE THRE.

E3)

FHEE~R (-42) MRRE, BRIL TOERE" .



20

B E M VFZ-A &
1R ZiEtFER (REE™R) (08 ~ 60type)

WP R~TE - ¥1%  Dimensional outline drawing and characteristic

VFZ501A X VFZ501A-4Z

ROTATION fE%t 7515

363 - 2R s gz s
$352 EEE —— AR H g |H —— EERAMIR
117 2x$27 £ & A B e AEFLE
i@ (2R GBI 05) : (EHIL: 018)
— 20
ol /% (o] 3V} 1.04 8.
© HZ & ST SUCTION
8 - E S BABR - - DELIVERY 0.016.
o| ===\ J8| HosE AR RO .
o ] 9 _\
e g}#g 1 FLANGE \@
Is i reER o O] 10
== i LYot D
| | 7
| 115 |1055||[16~ R1n 120 - 5
67| 155 | 16 4x$15 260 = .
340 295 % 10 20 30 40 Y0 10 20 30 40
=S E[m¥min] =S &[m*/min]

XER) ATFRAEARAER, &S LBHITRR.

VFz601A X VFZ601A-4Z HOTATION HE 5
86

8 - ~ Zigie S R 2I5E TR
135 4384 Hp (iE ——— O AR T\ |H ——— SEZEIP AT
I 2X¢27 £ AL &1 m AL
§@ (FE24) (EH#7L: ¢10) 30 (EHIL: 013)
=5 T .
L ®
2 | é - § SUCTION "
) m— LIVERY 40
30 30 15
> 20 20
- 10 10
0.0 0.0 10
15.0 15.0
10.0 10.0 5
5.0 50
"0 10 20 30 40 50 G0 10 20 30 40 50 6.0
=S E[m*/min] ZESE[MmYmin]

XER) ATFRAEARRAER, &S LBHITRR.

E UJ:#%‘T??‘»J;’EIE’E@*D%?&TE‘J%&EO Hit, ZRETRENGE, FREAZIEIEE (£3054) , RIRMIEHSEE BE. BR. @) £5H0-20% (EHl
AR o

E2) D EAFMTE 7 HSHEls, RRMERERIEE (K8, BE) « B, R ELERRREFETHHE,

E3) RRESR (-42) MRRE, BN TREAE" .



VFZ-A & R 8 N
(40~ 60type) —HRiRER (BEEEUERDUNBTR)

WM R~TE - ¥51%  Dimensional outline drawing and characteristic

- ROTATION & 751a
YE2u01Ae ¢

-
306 800 si=|§ ——— IR S ——— SR R
85 22 AR i EEE £
H| @ |H — BEEM AN H @ | ——— BEEEIR NURS
& & & & A {E FSE B
[] J//F (7L: ¢4)
— ;I :% -
§ g] SUCTION DELIVERY 12
8 Pl _ Ve BmAO REHA
3 - 10
| o L{S) 0.8
r _ HOSE 06 8
i T FLANGE o = = 04
— pan| NEER = — J ? 0.2 6
e I —1 R W g ouT 0.0
— ; 40{ 4
Los [[os |||16\ R1x 110 30
50| 130 16 225 201 2
298 Axp12 255 005 10 15 20 25 % 05 10 15 20 25
=S E/[m*min] S @[m*/min]
ROTATION HE# 751
VF2501 A-e —
Y P
$22 RS AN € L EERHAN
Hi@ || —— BEERA HpHE —— BEERA
£ g TR # % g AL
(EH#L: ¢5) 3.0 (5587L: $13)
3 | DELIVERY
™ O
o
(59}
120
260
295 0% 10 20 30 40 Y% 10 20 30 40
ZE B [mYmin] ZFSE[m*/min]

XER) ATRAZARFER, &S LERITRR.

VFZ601A-e ROTATION f#t 7518

o
408 ‘ $384 ‘ - clzle
135 2x$27 SR ——— ST R 2% RN IR
G H BE —— HEP R 55 |E —— SR AU
®) g g A g% g A
g % (7L 010) (EHIL: 013)
& i 30
N e—
—5—% T, .
/T -8
3 | oy e I
8 THET |” DELIVERY 20
= o 40
| L 30 300 {45
@ = HOSE 20 20
T T %i\FLANGE © 20 20
=3
. + BER 00 001 {10
T 70 108 ||]3 I I
100 100
" 180 18 50 50) °
80
384 9 10 20 30 40 50 Y0 10 20 30 40 50 60
FSE[m*/min] FSE[m/min]

XER) AFRAEAREFER, BSLBHATRE.

ED) M ESMOYRERRS THRE. i, £FETENE, MREAZIEMEE (£H30049) , HRIRMIZHSE BE. BR. #t) 25H0-10% (E#

HmF) o
iE2) PlEsERE 7 HSHES, BHMOIERMBE (KRB, #E) B, BRfmdEEERRBEETHEE.

21



22

B XL ZHRmER (REETM)

WA E
10~30 type

IS AL VFZ-A 8l
(10~ 30type)
@ No| &R HE
1 ShEE ADCHFC150
2 ZERE %
3 HRIE R SPCC
4 EREEHF SPCC
5 i ADC12
6 BER BsP3-1/2
7 5hEE i
8 AR FC150
9 FhiE B
10 BRIERRIR T AR
11 Mk ADC12
12 WFR SPCC
13 WFE ZEBE
14 R BB
15| REERMEH FC150
16 SMEBRUE BRI
17 REE SPCC
18 REHE BEER
19 H= ADC12

19
19
®

Model:VFZ201A

® ® W @ ® @ @ 6 @




VFZ-A & R 8 N
(40~ 60type) “HREE (REETR - BESSNERDINTR)

WA E
40~60 type

@) (®) No|  EHER R
@ 1 ShEE ADCEFC150
2 RERE %
@ 3 HRIE R sPcC
4 EREEMSF SPCC
5 e ADC12
6 AER BsP3-1/2
7 = ADC12
8 AR SPCC
9 g & FC150
10 R IBR IR
1 Mk SPHC
12 TR ADC12
13 WFE ZEERE
14 RIERIE
15|  REEREMNEL FC150
16 SMBRUE BHEEHIsEADC12
17 R sPCC
18 RERR YREESCRARE
19 = ADC12

19
\J

a
©

Model:VFZ601A

HE Zh#1E8 50 - 60type
BEAH HHBEHER IS (o) H60ype

@ ® (© ®d G (26905 (9 I/

oo
Ness
S
N~ \ ¢
7A\ \44,/;’4 \

EE ZH1EB 40type
RHESRNEBIHIH=R (-e) H40. 50type

W ® O

23



7% AT IR ) VFZ-AF &
B XU =tHirER (BHEBESNERDVB~R) (10~ 60type)

W=
@ FSEX RoHS 5%+ CE fRiRfREER

O\ £HAEIRIZEE [50-60 & ]
EE) ATRAEAWEAER, RIEF, B 0EERNEIRFR.
HETHIRZER, At SEEINABSELRT.

@ KU ERL R Al Teith ¥t 4549 [40-60 B ]
OEFRK TP FL IP54 (FRHLAREL)
OERERNE (HZT IE3) BEEIHl, FEE. [40~60-e B ]

WirEE
FE/R 2.5Y5/1

Model:VFZ501A

KER ARG, ANMSRIRFE-LER.

Wi E

| AF: ®ER |

WESUEHER
VFZOO1[O-e
J B BINE T fERE (HHTFIE!)
e: BEME (HHTFIEI)
g AF: ZHERBESR
we
“E£ (10-60)

WP RTE - #51%  Dimensional outline drawing and characteristic

Ml ROTATION #$¢73
239 = oo 52|57 S12|F
$200 S ——— EEHAN 21518 ——— IR R
57 27 = —— EETAMR 25E ——— EEWAMNR
e &

H@

217
|
|
| \
113
$129

SUCTION

e - U FLANGE 0
E/gﬁ%ﬁﬁ 0 007
TiT ) ; 06 20106
55 55 051 2 0105
100 21 o 04 04
2%410 |_75_] o 03] 1 03

43| 86 _| 62 165
0 0
212 188 0 01 02 03 04 05 06 07 0 01 02 03 04 05 06 07
ZESE[MYmin] S E[m¥min]

E1) M ESMARERIRESTHRE. i, £FETEE, FREADIMMEE (£3009) , RRMITHSFE BE. BR. @) 25H0-20% (EH

BmF) o
E2) DLERMTE 72 HSHEs, EREEERNEE (K8, BE) « B4, BREHEEERARREFETHHE.

24



VFZ-AF & Tt B KL
(10~ 60type) W= tHE X E=RY

WM R~TE - ¥51%  Dimensional outline drawing and characteristic

VFZ201AF
ROTATION M%7
247 - N e
$229 EEE AR EiE L R
1585 e —— HEERARE 25 |= ——— EERIR
‘ = &
Jﬁ DELIVERY 300
— 1T SUCTION 20 w0 | | T
® o mAO I B e e 100 i
< R 0 0115 oo _
3 1 E o 10 104101 T T T == B
Y L 150 Lo ;
. 10{ 8 -~ R 8
- — FLANGE 6 6
-z
T 1T 4 4
76 ||60] | 21 , , P
43| 100 0 0
0 02 04 06 08 10 12 0 02 04 06 08 10 12
212 %S &[mY/min] S B [mYmin]
VFZ301AF ROTATION #4575/
263 - S1Z1F cloim
62.5 $247 SEe L EETHE 2i%ig L EERHAR
& B\E ——— RPN 28 |E —— RPN
S & &
L S ] 14
—— T} - SUCTION DELIVERY
5 O
3 g - Rpl1Y%
Q N p1% 500
r 400
300
& FLANGE 200
- 4 EExiE= M 108
il o
83 117 ‘ 23 ax410
46| 108 0
258 0 02 04 06 08 10 12 14 0 02 04 06 08 1.0 12 14
ZFSE[MYmin] ZFSE[m¥min]
MLl ROTATION f&#47419
306 e
85 #300 BRI — sEEmba gile T
HEiE —— TR AR HBiE — SR AN
> &% g #" g AR
% (A 4)
&S R J
© < ol sucTion IR DELIVERY
™| © A
22l mAO 12
8 [T =4 - Rop1%s - i Rp1%
= P17 10 Kk
° = ° ! / 038 . ;
0 | ? FLANGE > o :
*E‘/ BExE= A )8 ' 0.2 6 )
il H N1 — Wi T 0.0 :
'_¢ | ! | 401 4 X
75 75 30
95 ‘ 99 24 S0l 2
! 110
59 | 130 4xg12 LWJ 0
294 255 0 05 1.0 15 20 25 ) 0.5 1.0 15 20 25
ZESE[MYmin] ZEEE[m¥min]

VFZ501AF

ROTATION e 7718 1T 1F ST
363 - SRIE RO SRS ROV
117 4352 g & | —— =R AR Hip|H ——— BER AR
2x427 3 e £ & A fE
Mmoo (FHIL: 05) 30 (FHIL: 013)

=
= (FETE24L)
§4—}@

DELIVERY
_ﬁ%@% SUCTION O
N 2 g BAH Rp1%
Qe B} | %/ Rp1% _§
® -, e
o = ]
® gfg FLANGE
NiE - mrrzs
—U=—{T]T
|
115_| 109 23
67 |_ 155 | % 10 20 30 40 % 10 20 30 40
334 ZESE[MYmin] ZEEE[m¥min]

XiER) AFRASMERIZER, BSLHHIRRE.

E1) Lét%’f)&j‘afﬁﬁfﬂ#ﬂﬂk?‘&?ﬂ‘]iﬂﬁo Hit, £FETRE, FREXFIEFEE (249304 , HRRMHLASE FE. BR. SH) S5H0-20% (El
U)o
E2) D EFHPE 7 FSHEs, SREERRIEE (RXE. #E) . B4, BiRiE SE8ERRREFTHRE.

25



26

RSN VFZ-AF &
B X W= E=8 (10~ 60type)

WM. RSTEl - 451 Dimensional outline drawing and characteristic

VFZ601AF
ROTATION Jig#t 77 18) — =1 [ —
386 BEIE L EmRHOI i< R R
135 Hg | H N HBE IR A
o407 ' g A e & g A FsEE
¢ EHAL: 610 " (EHIL: 019)
=0 (FE25L)
H=— N
—" = SUCTION |/~ 25
. rln,z 2 S 20
g eV g w0
T 3 30 30{ {15
5 ey 2 i
2 FLANGE } - i :
A BE=R 2 1T %J‘Ap T eTn 00 15.0 » 150 *
85 85 « 100 - B 1gg 5
| | 27.5 4x415 125 e} 50 g
80 180 290 Y0 10 20 30 40 50 % 70 20 30 40 50 60
381 325 ESE[m/min] ZFSE[m¥/min]

XEE) ATFRAEARRAEN, &5 LREITRR.

E1) M EREONRERARS THRE. i, £FETEE, FREAZIEMEE (£43009) , RRMITHKSE BE. BR. ) 25H0-20% (B
BmFE) o
i2) DEHFEFE 7 FSHEs, RRMLEERIEE (RKE. #E) . B4, BRfm SESERRREFETHRE.



VFZ-AF & R 8 N
(40~ 60type) —HRiRER (BEEEUERDUNBTR)

WM R~TE - ¥1%  Dimensional outline drawing and characteristic

VFZ401AF-e ROTATION  fE#7515)

306 $300 R R
422 eI IR i R
Hg & ——— SEER A =@ |E —— EERA A
i # & & & AIfEFIEE
- (B 04)
s
< m;"o"é’u‘l“"o"oo
o SUCTION Sena DELIVERY 12
© Sy man Y g V| - O
3 - R1% Hoeanaad R1% 10
© G 08
S
8 ; 4xM8 AR
- FRANGE o B - 02 6
[Sh i NN 3 00
' 4.0{ 4
24 JQ LJL 30
110 20) 2
4x¢12 225 | %05 10 15 20 25 % 05 10 15 20 25

255 ZFSE[MmYmin] ZFSE[m¥min]

VFZ501AF-e ROTATION  #E¥751a)

353 $352 e e
922 LI R SR Y
H|g | —— B AR S ——— R AR
& B A {E FSE R & o A {E FASE R
(E®L: ¢5) 30 (E®L: ¢13)
0
8| sucTioN DELIVERY
8 = N= gl
® ® Rin R1%
o
® |
E FRANGE
e Hi—sa \FEE=H
Lns 109 23 JL] \JL
67 155 120
311 4x¢p15 260 00 10 20 30 40 Y0 10 20 30 40
295 FSEmIYmin] TS @/[m¥min]
KOER) BFRASHRRGAN, 55 LB RATHRE.

VFZ601AF-e ! ROTATION #e$£7519

08 ‘ $384 ‘ o o
L)
AR — EEM R 215 R
R s AR FiB & A
£ & A S £ & A S
(587: $10) 20 (5587L: $13)
-~ DELIVERY
- -y »
@ = 1 ——— | 49
] HETT = ] 20 20
[ Frm o 40
| L 30 30
2 g"‘ 9 ° NN / 20] {1 20] {™®
\ { e e 3 10 10
[ p—— Eﬁf\r,“gm - NN 00 {10 ool 1o
L 15.0 15.0
[ 1a0 [[112 | | 275 NS o 00} 00}
80 180 125 : :
352 4X¢p15 290 % 10 20 30 40 50 % 70 20 30 40 50 60
325 =S mmin] S R[mYmin]

XER) ATRAEARAER, &S LB HITRR.

1) U ESEREETRS THEE. Eit, #FETRIE, JEEXZMAEEE (L3004 , RRMHEANSE GRHE. BR. SiH) £5H0-10% (B
BmF) -
iT2) AR 72 S HEs, RHMLEERIBE (RKE. #E) . B, B2 ESERRREFTHRE.

27



782353k VFZ-A &

ERAER SHAREREY (REEFR - BEREUERDNNTR) (70~ 90type)
Light & Small X High performance C €
W=

@I TKIBE M. BRL

O\ £ FHRRIZHEE

@i KA ARG R A T im$d 454

OFEREIHIRE KIETHE [ 528 ErEMmEL ]

OFAEM RoHS #5% . CE riRfFEER

O EFRFIP SR IP54 (FEEHHERML)

OXARERE=ZAR

OEFHEENE (HLT IE3) Bz, ZWMTHEE.
[70-90-e &Y ]

| 3]
=EIR 2.5Y51

W& =i
VFZ 991 O-e
J I BHNHEE I fERE (HHTFIET)
e: EBNE (HHFIEI)
Mg A ZHERER (REEER)
A-4Z: =HHFRHEE"H

Model:VFZ901A

KER ARG, ANMSRIRFE-LER.

S
A8 (70-80+90)
+] 4
B5 U EFmAILEE
BRNEE EEILEK
220
200kg
200 .
180 VFZ
SR VFC 160
*E (0% 140 132kg
70 | 447mm | 463mm g 120 REE4T7%
100 "Iil‘%;:i%
80 501mm | 522mm [kgl 80 84kg
90 | 535mm | 588mm 60 TEE40% 107
89 kg
40 kg
0
REILR (E50) 708 80%! 90%!
)
80
. VFC (M=)

/

R 0
=1
E 5o
[dB(A]
40
30
% 1000 2000 3000 4000 5000 6000
¥ %= (1)

XU ERELR (B5) BIRERRRESE60Hz. 200VFBIEHER THIEIE.
XS EERSH1.0m.

28



VFZ-A &
(70~ 90type)

=R (REES®)

S ML

WM R~TE - ¥51%  Dimensional outline drawing and characteristic

VFZ701A VFZ701A-4Z

403
<
127 2 2xg427
o (FEE2A)
’ Yol
5 &
<
< |
[se]
N FLANGE
e ‘ L RS
="
|_140 || 146_| | 28
122 | 203
453

ROTATION hEt 7518

DELIVERY

it [kw]

1€ T
BE ——— R A
& AEAEE

(E7L: ¢15)

20
15
10

0 10 20 3.0 40 50 60 7.0
F S |[mYmin]

Bf[A]
B4 IE[kPa]

——— HEH M
——— HEQANE
AEREE
(FHL: ¢16)

0 10 20 30 40 50 6.0 7.0

=S &[m*/min]

VFZ801A VFZ801A-4Z

A
Rp2
ROTATION #E#& 75 1a
-
$454

o
=g R
@ | —— HER AN
& TR
(EHAL: 016)

20

0
0 20 40 60 80 100 120
ZE S |[mYmin]

BRIA]
##E[kPa]

——— SEZER R
——— FEEIR AR
Al FISE R
(5H7L: ¢18)

0
0 20 40 60 80 100 120

S &[m*/min]

488
[Ye]
141 &| 3x¢48
CEERD)
1 118
o
= ]
B 1
< I~ T L}
NS | FLANGE
Q H BxtiE=
F%16 1119 | _26
152 ‘ 285
538
VFZ901A
510
169
=S
L kS T
A .,
o [ —
4 —‘( —
~ | o
Q= ]
L 240 |
175 307
590

Zg B
RlE — EERAWR
g AR

(53%7L: ¢21)

0 20 40 60 80 100 120 140
ZFSE[mYmin]

Bif[A]
##E[kPa]

—— EELH A

—— HEERANE
AE AR

- (E7l: ¢23)

i

0 20 40 60 80 100 120 140 160
ZFSE[m%/min]

E1) U ESEAREEIRS THEE. Eit, ARETREINGE, FEEAZMMIEE (A3054) , RRMHEIANSE GRE. BR. fit) £8H0-20% (B

BmF) o

iT2) P EAFEFE 72 HSHEs, RHMLEERIBE (RKE. #E) . B, SR 2ESERRREFTHRE.

E3) FRESR (42) MRRE, BWIL tRERE" .

29



s AL VFZ-A &
X ZHATEMEY (BEEENERDNNZR) (70~ 90type)

WM R~TE - ¥51%  Dimensional outline drawing and characteristic

VFZ701A-e ROTATION ##757
—

448 $426

fIZlE — mEmA £zl — smu AR
3 2 3 =
127 B ; 55 = —EERANE (% | —— EERAI
(FEE2AL) ‘ g% g TE & g FIfE
0 (EH®FL: ©15) (EHFL: ¢ 16)
‘ 6.0
5.0
4.0 4.0
7L£ M . 3.0 3.0
Al SUCTION DELIVERY 20120 20420
Span il 10115 10415 ~. iR
Rp2 Rp2 0.0410 0.0{10 30 -
FRANGE -- INQC )| L
BHEEA A o 20 20
28 g5 Las| || of9 10 10
125 o 0
Axp15/ || 290 4XM10 0 10 20 30 40 50 60 7.0 0 10 20 30 40 50 60 7.0
325 FSE[mYmin] ZFSE[m%min]
ROTATION  jig#:7518) —1rm = —1 =
488 = £Z)E R ZIE|E e
141 3%¢48 »454 H§|H ——— RPN HgE ——— AR
£ g A & g AR
(EHIL: ¢16) (EHAL: 618)

501

SUCTION 1 DELIVERY
A

P/ 4 [y =\ w

FRANGE
BixiE= M

152 | 285
537 4Xp15

0 0
0 20 40 60 80 100 120 0 20 40 60 80 100 120
FSE[mmin] =S E/[m¥min]

VFZ9015A-e ROTATION ittt

210 9506 gl=lg S
=g = [[:5
169 et ‘ HEE ——— EET AR
[CEERID) : " g A A
2l © (EH7L: 021)
A ) 15.0
a ° [t5) 10.0
H ol Q
Nﬁl SUCTION DELVERY 5514
8l -4 - AR - A 1w
3 j Ro3 Rp3 20
(Y] f
8 M - 4XM12 N7
| FRANGE : : 20
Q ‘ I R N I N7 AN =7 (I
| 240 131| | 34 1laa 144 @T © 10
175 307 200 T ©
590 420 0520 40 60 80 100 120 140
4x¢19 465 FSRmYmin]

VFZ9016A-e ROTATION i 751

521 $506 e
169 3xp48 R3L — SETEH AR
(HEE3L) , =g |iE —— IR AR
‘ & g ATfE s
2 | (I ¢23)

g<
N/ = SUCTION DELIVERY
St mal Ho

535

- -
j —_ Rp3 Rp3
o - = 5 ! 30
8 H ] 4xm1 NN~
N i, ] maem NSNS ?
| 240 131 34 144 1|44 “’Tm 10
175 307 200 5
0
590 4x¢19/| | 420 0 20 40 60 80 100 120 140 160
465 Z S B[m*/min]

E1) ut%‘%ﬁiﬁ)ﬁfﬁﬂ%?&?ﬂ@%ﬁﬁo Rk, £FETRENE, FREXZEFEE (L4300%) , HRRMHIAREE BE. BR. BH) S5H0-10% (Bl
AR o

E2) D EAMTE 72 FSHEs, SREERERIBE (RXE. BE) » B4, R ELERRREFTHHE.

E3) RRESR (-42) MRRE, BN REAE" .

30



VFZ-A & R 8 N
(70~ 90type) SHAREGEY (REESR - BRESNERDINER)

WA EHE

0 @ No|  BR#&H "R
1 ShEE FC150
6 @ 2 RERE %
0 @ 3 HRIE R sPcc
@ 4| =EEEH sPcc
o 5 g ADC12
6 WER BsP3-1/2
7 = ADC12
8 g FC150
9 PRIEERRE
10 [SEF SPHC
11 HFE ADC12
12 WFE ZERE
13 R IBBREhIR
14| REEREMES FC150
15 SMERRUE HBEHISKADC12
16 R SPCC
17 AR WAL 4
18 FaE= FC150

BOOOO0,

Model:VFZ801A

BEAE HLZIHLED 70type

@ @6)@ @ ®)(910a)  1213(415 \D

gperey

N\eses

S

NI
Y

31



32

B KL

B XL

ZHERFE (BHEENEEHTNTR)

VFZ-AN &

W=
OFEREMNET KIETHE [ 5 2R {ErFEREL ]
@ FSE#H RoHS $5% . CE fRiR{FEER
O\ £ FRRZFE [50/60 & ]
bR
@i M ARGL R A o il $9 4549 [40-90 B! |
OREFEEIIaERA, FERT K [60-90 B ]
@XM T KIEE/NE. 224 [70-90 B ]
OE TIPSR IP54 (FEEENHERML)
OEHEEENE (HSAT IE3) BEEHl, XM TTaE
[40~90-e & ]

CHEEF

(2008-115790

WirEE
FEIR 10Y4/

W3 SR
VFZOO1AN-e

T REME L fERE (HETIE)
e: EmuE (HH=ATIE3)

= CE€

Model:VFZ501AN

KER ARG, ANMSRIRFE-LER.

Mg (ZHREEREER)
#E
A2 (10-90)
B5 L EFRATEE S
BXNSE (70BU L) E=® (708U L)
220
219kg
fgg ——r
VEE 160 VFZ
il
*E (BME=R) 140 144kg
E
70 | 447mm | 463mm 2 120 36%
= 100 100K %@27
80 | 501mm| 522mm k] 80 - Ilﬁ
90 | 535mm | 588mm 20 > 98
kg
0
708 80U 90%Y
60
KEEE: 408
50 VFZ (frfER)

VFC (MERIEER>Mm)

VFZ ({RIgEE)

!
3000
8§ 2 ()

2000

XU ERELR (B5) BIRERRRESE60Hz. 200VFBIEHER THIEIE.
XS EERSH1.0m.

| J
4000 5000 6000



IR E R
VFZ-AN # SRR S B

WP RTE - ¥1%  Dimensional outline drawing and characteristic

VFZ101AN ROTATION re¥. 7718
-

4200 EIZE et
239 z e ——— g U 60 & 60 B
56 ) I3 50Hz: £ (—)
- 7 S0z 2 () = @3
Jé 7 55 55
@ -
— [] 140 —_—
; - SUCTION DELIVERY 120 50
~ - S WAL A 100 o
N o 80 /
— & 60 05
© 40107
s — | HOSE 20106
S B S FLANGE o0 20
EK%FF] 75 0:3
123 28 o
2%410 ® 0 . 35 35
43 86 113 — 165 0 01 02 03 04 05 06 07 FR ORAZA MHEA AW BALA HHER
242 188 =S E/[m*/min]
ROTATION he4& 7715
VFZ201AN
by —_— DN 60 dB(A 60 9B(A
64.5 e & |4 50Hz: Bk (—
=~ - & oo m& L) 50tz | L 60t}
k 4}’ 55 55
= | f
5| SucTion 5 5
3 S - o B&AR DELIVERY ._;'/‘/‘
N I I iz | /\/
of fH4— Q| HOSE 45 45
2 ! 2 FlanGe _—
— —T o —
=  — REH = 4 %
\ 76 \ 118 28 90
(42}
™ * 35 35
49 100 4x410 190 % 0z n.axggsl[o.gl _1.111 12 F RAZA HEA T RAZA EHEH
283 215 SE[m/min

VFZ301AN ROTATION HE¥:751a)
-

269 $252 El=iE sEmRH
X
68.5 ] BE ——— AR
o & Fy 50Hz: ﬁﬁg—
60Hz: FE4e(---
— W 12 :‘
< &| SUCTION 500 10
3 S . — N DELIVERY 500
I 8 300 8
© 3L 200 L B
X L HOSE 100 6 2
— A 7L -FLANGE J ol20] Lo.l.| i
= 5 == Wi
RS i I wEm ||| 13 ¢ i'j@:;t
i
83 || 110 1 05 2
CE 40
52| 108 16 %9 02 04 06 08 10 12 14 F BAZA MHEE R BRAZA LHEA
=S &[m*/min]
290
VFZ401AN ROTATION HEfk 718
- 306 ‘ ¢300 aia g B
4 BE _gﬁgz\bgjﬁ §59B(A) 59B(A)
B > A & m m
! 4/4 . L (B 04)
} €] L 1440 50Hz: asﬁg—; 60 60
< j R 60Hz: M (---
| o /
§ [t - — - - SUCTION s — T s
‘ . @ wAl T DELIVERY
B — -
0 ﬂ? = 50 / 50
i: ML
Fe=1T(1
| — ¥ 45 45
95 115 16
A\ 40 40
59 |_ 130 16 % 05 1o 15 20 25 FH RMAZH MHER AW RAZA LHEA
319 S E[m*/min]

iE1) ut%'f)ét%]iﬁfs"fﬁﬂﬂ)lﬁ?‘&?ﬂ‘]ﬁﬁe e, £FET/ENE, FREXFEEE (L493004) , RRMLAEEE BE. BIR. BdH) £5H0-20% (EH
AR o

i2) D ESEFE 7 S HEs, REMEEERIOBE (RKRE. #E) . B, SR SE8ERRREFETHRE.

E3) M ERFLLR (B5) ERNEESA.omINEE.

33



IR B R .
BRI SHERSR VFZ-AN &

WM R~TE - ¥51%  Dimensional outline drawing and characteristic

VFZ501AN

ROTATION Fgds 718

363 - g% g g BRI (F55)
117 2% é27 ¢352 g 'm‘ H—i‘ _ﬁigﬁgﬁ BsdB(A) 65dB(A)
1y & A 3E
ﬁ (FiTE24L) . Enlo19) 504 ] L 60tz |
34@ T sonz ZR(—) o) ol
H ) 200 1 pfTee P 60Hz: ML (---
o | E;iEHjVERY » 55 W o .
2 i ¢ \N O /— /
ol [ ) 7/
[ 45 45
S
k 4 40
67 0 10 20 30 40 FER WA £ REH £ FER WA EH R £H
=S E[m*/min]

XHER) ATFRAEARRFEN, &SR EITRR.

ROTATION st 751E S
386 I o EEH AN
135 2X¢27 $384 E 2H —?}%%ﬁgh‘ 709B(A) 708BA)
- &= A S8
Eﬁgi&)‘:) a0 (EHIL: 013) 5] @
B 50Hz: Lk (—
GOH:: B E---; 65 65 /
- 60 60 /
@ 4 i- DELIVERY 40
3.0 55 . /
— 2.0 7~
‘0_5 1.0
0.0 150 1
10:0 50 50
50
0 45 45
0 10 20 30 40 50 60 FM ORAZH MEEA AR BAZH LHEH
=S E/[m¥min]

XER) AFRAEARMAER, &SLEHATRE

ROTATION g4 7516] e
404 - e SRR
128 3 426 H| 8| —— R AN
3 % g Al
2x¢27 (EBFL: ¢16)
b -» 50Hz: & (—
;@ (Fm2aL) gg .......... T Bons AE ()
= 5 :
— y 0 4xXM10 30]25
™ 20120
— [sY)
5 — FLANGE ) ag }5
© — FLtiE=Z A \ 7 2 0710
o ) . > ©|
& _
W 50 50
o |
140 241 28 DELIVERY N
SUCTION sl | 5 5
123 203 E{ifﬂ 20 30 40 50 600 TR RAZA MEER © FR BAZH HHER
549 p =S B[mYmin]
VFZ801AN ,
| VFZ801AN J ROTATION #4713
488 0 - B L EmER R
140 & Zle — HER A
3x448 z AR
o n @
il 50Hz: —_
2 8.0 S ety BOHz: §§53 70 70

7 ;
7 . 3
— NI SUCTION 65 65—
- ———— PN = /\_ /‘\
S ==
] — /’\ /_‘
60 60
N : /\-
N
a H FLANGE
BAEZA [ 55 55
! —H
216 || 215 0 o
151 285 0 20 40 60 80 100 120 FR WAZH b £H FR BRAZH i £
634 ZFSE[mmin]

E1) SRR EEIRS THEE. Eit, ARETRAINE, JEEAZMMIEE (A3054) , RRMHEIASE GRE. BR. Sid) £8H0-20% (B
MR o

iT2) LSRR 7 S Ky, BRHEMEEERIBE (RKE. #E) . B, SR SESERRREFTHRE.

E3) M EIRFLLR (B5) ERNEESAN1.0mPNEE.

34



IR E R
VFZ-AN # SRR S B

WP RTE - ¥1%  Dimensional outline drawing and characteristic

VFZ901AN ROTATION #est 7518

510 - £IZ1E [ i RELLE (S55) g
His1E —_— @i
169 0 ¢§06 gl = TereE 809BA) 504 L o0tz
S| 3x448 (5587 (023;
EEZ3h 1T 50Hz: T (—
(EE3L a 15.0 e 60Hz: E£(---) 75 75
100{ { {7fe R 1"
5.0
f o]
81 | 00 Sg 4opzozcbece- dran b miw 70 70
'_ DELIVERY {20 Tt
T B —
8 iﬂ — FLANGE Ho P I
0 . fxtiE=H Rp3 s _—
b — _—
Q J 60 60
; == |
240 || o282 o o S5 55
175 307 % 0 20 40 60 80 100 120 140 160 FE OBAZA MHEHA AW BAZE HER
741 ZFSE[m¥min]

E1) L:ljiﬁ‘l)iﬂaiﬁf&f@*ﬂﬂkﬁ?ﬂ@ﬁﬂﬁo Hit, £FETENGE, SREAZIEMEE (LH3054) , RIRMITHSE BE. BR. #H) 25H0-20% (EH
MR .

E2) PLESFMTE 7 HSHEls, BEHMEIERIEE (KR8, #E) « B, BRfEHEEERARBEETHHE.

E3) MERELE (F5) BRNESEEA1.0mANEE.

35



IR B R .
BRI SHERSE (EEBsyzEeanpn=s)  VFZ-AN &

WM R~TE - ¥51%  Dimensional outline drawing and characteristic

VFZ401AN-e ROTATION  jiEé 7518

-
9300 g5 R
$22 g ﬂl’ E _ﬁ{%%ﬁgm GEGB(A) 65dB(A)
& > AIERSE
N L (EHAL: 04) & ca
50Hz: &k (—
" R 60Hz: mﬁEg 80 ® /
SUCTION DELIVERY /\
0 | RAO Rt O 55 55
=} ©
“’ 3
0 HOSE . 0 T g 501« 50 ~
2 FRANGE o i - ] 1™ —
\ﬁ}(‘é‘ﬁﬁ — ? . AR
5 ; s ! 45 45
R1% 110 i B B
16 225 o N % 4
0 05 10 15 20 25 i BAZH REHER FR AL REHEH
4AXp12 255 ZESE[m¥Ymin]

VFZ501AN-e ROTATION  #est771)
-

353 $352 Sk
poss . SR SRR 2
¢ EliE —— HERAE 65 dB(A) 65B(A)
| " g AR [ 5002 | 60H: |
8 : - (EHL: 013)
= : 50Hz: Sk (— —
® - 20 it GOHz: 25z w 60
g2 0]80] [T — __—
Q Ty ®  SUCTION | | DELIVERY oo : e, W 55 5%
9 by WAL O T - o
of 15 S R ERR //'“
Q 50 50
o A .
- Q[ HOSE o
g 11 FRANGE — !
[ N — RER ; N ®
L 115 159 M 120 ®
0 - 40 40
67 155 16 260 0 10 20 30 40 FR BAZH MEEA AR RALZH LHEA
393 4Xp15 295 ZFSE[m*/min]

XiER) AFRAERRRAEH, HSLBRITRE.

VFZ601AN-e ROTATION  fig# 7515

408 ‘ $384 ‘
gl=lE
135 2x¢27 =g ———— HEERH R
(FE24L) Hp|H —— HERAME 79088 708®
¥ e iy 5ot oo
H =— 30 (%L ¢13)
50Hz: FE&E(—
%J/r € © - eoui: Eﬁgg 65 65 //’
A - 9]
ﬁﬂ:ﬁ = "~ % : 60 — 60
2 Pl = [ f /
8 T ©| suction T
— . AL //‘
= [ t 55 55
2 T 0 e
®$ ERANGE 2
i — S e B 50 50
[ 140 I 168 M
80 180 18 0 A\ 45
0 10 20 30 40 50 60 FR RAZH REEFA AW BAZH RHER
444 4xp15 S S B {mmin]

XER) BTFRAEARRAER, 65 EHIRRR.

VFZ701AN-e ROTATION  #E#751e)

449 $426 £12|F
£]2]E — sEERL
128 2x¢27 ‘ HiRE ——— BB
(FATE24b) & B RIE SRR
(ZE7L: ¢16)
-> 50Hz: =
80 “eeee DT G0t 240
40
30125
N 20{20
10{15
3 DELIVERY 0112

234

f FRANGE

A3t %= A
28 N &,
= — 0 0 ~—— 45 45
123 203 8 0 10 20 30 40 50 60 7.0 FR AR REHEH FF A2 REH 26
549 4X¢15 4XM10 ZFSM[m/min]

E1) U ESAREEIRS THBE. Eit, FEETAING, FEEAZMMME (A3004) , MEMERSE BE. BR. @) £85H0-10% (B
AR o

iE2) LA E 28 SHEs, REM EIERHHE (RKE. §#E) - 55, BREH 28 EARREH THHE.

E3) MERELE (F50) BRUSEEA1.0mANEE.

36



VFZ-AN &

7814+ 1 k)
ZHREEE (ERESNERINHT8R)

WP RTE - ¥1%  Dimensional outline drawing and characteristic

VFZ801AN-e

ROTATION  jig¥:71a)
—

Bif[A]
#iE[kPa]

——— B IR
——— HERAMEF
AI{E FISEE
(E87L: 18)
- 50Hz: """2—3

75 dB(A)

70

W
oy 65

75 dB(A)

65

it [kW]

15.0
100
5.0
0.0

487 $454 2
140 3x¢48 4
(HEE3LL)
(23 8.0
&
7 . § 2
| — =
- S I [ R
o N SUCTION
0 B BAL
< ° R2%
N
N =
-FE- FRANGE
PN LA R
L 216 215 || 26
151 285
634 4Xp15
ROTATION et 751
0
$506
9 o
SR SUCTION DELIVERY
A EAH O
Rp3 Rp3
FRANGE
E b h i ‘
1= o (- o
Mo axvizfy A
| 240 282 34 144 144 “’Tm
175 307 200 5
741 420
4x¢p19 465
ROTATION #2751
—
$506
8 o
R SUCTION DELIVERY
AT TR A
Rp3 Rp3
] FRANGE
L[5 meEzm ; )
M axmi2/f2 b A
282 34 144 144 ng
175 307 200 @
741 420
4%$19 465

it kW]

15.0
100

5.0
0.0

ZESE[m¥Ymin]

. R —— —
b 60 /\ 60
55 55
\;4 50
0 20 40 60 80 100 120 FM BAZA MHEA  FH RAZH LHEA
FSE’[m¥min]
—VFZ ((tjw) s
) — VFC (NERBED~S
g T mm B (5 [
i —— SRR e
o B 80 En
(%L 623)
75
70
® /—
20 _—
60
10
0 55
0 20 40 60 80 100 120 14.0 16.0 FF A2 REH £
ZESE[m¥min]
it - -
I|T = — VFC (HAERRER~R
€ [T AU BEY (B5) [l
&8 AR 80" [0z
& EHAL: 029)
i 75
60
404 40 70
PSRl AR, LR .
30
65 -—
20 —
10 80
0 55
0 20 40 60 80 100 120 14.0 16.0

Frig A2 Rt 2

ED) M ERMORERIRS THRE. i, £FETEE, HREAZIEMEE (£H30049) , HRIRMITHMSE BE. BR. #H) 25H0-10% (E#

BmFE) .

F2) MRS ZFSNES, REEEIERNEE (RE. §HE) - B, BRNEHEESERARREG THEE.
F3) MERELE (55) BENSEEA1.0mINEE.
7¥4) VFZ90RI7E50HzFA60HZFE & T E AR, EABIWMEARE, FANESRE.

37



RS AL
Rl UL/CSAINEF~ S VFC 3l

[ EE3= .
. - \WTE
QUL (File No.E343781). CSA (File No.LR48762) i\iEFf=fm

[ Pyl
HER NS

W2 SiAA
VFCc000O-O

& A-7W: =#EUL/CSAINIE~ &
P-5T: B1HUL/CSAINIE &

o} H
i io

Model:VFC400A-7W

KERFHRBIRG], BRNMSENREFE—LER.

WP RTE - ¥1%  Dimensional outline drawing and characteristic

VFC200P-5T .
ROTATION JE A1)
nir - CONDENSER g s
$229 HA R & SRR
58.5 120 & IS B
GHAL: 04)
J ’—|
3 SUGTION DELIVERY
< ) O 10
8 S= e 8
0 N
= i b EM 6
=TT T FLANG\E 4
N B EE )
76 |60 | 21
43 100 4x¢10 Oo 02 04 06 08 10 12 14
191 FSE[m/min]
VFC300P-5T ROTATION #5351
H =
263 4247 g B
62.5 120 CONDENSER =] —— EERANG
gt & AL RS
—_—— r %L 08)
14
a ( : SUCTION EEENSRY 12
5 "L f N
B 3| wesciu 12 ﬁ@ NPSC1% 0
T \ J 4xM8 8
3 ) . $22 6
| K WS FLANGE
K b I EIEZA !
2
83 117 | | 23
46 108 0 02 04 06 08 10 12 14
258 FSE[m¥min]

E1) M ESNNRERRSTHE. Bk, £FETENE, JREADIMMEE (£3009) , RRMITHOEE BE. BR. BH) 25H0-20% (B
BmF) o
i2) WA ESOHzE M TR, BN SE TR

38



VFC ® uL/csi,{:ﬂg‘ﬁm,lzl
MﬁEl_’Inn

WM. RSTEl - 451 Dimensional outline drawing and characteristic

VFC400P-5T ROTATION g4 751
oG4 CONDENSER =
308 . ¢ AR 3 R
] —— SEEG A
80 & AT FRHOSE R
- (AL 04)
14
SUCTION DELIVERY 12
‘ 8 mAD 4 Arttn 0
S =1l & NPSC1% NPSC1%
) 22 \ 8
3 o > 6
| [[2] FLANGE R 4
M TiT Bxt k= ¢ 75 75 2
95 _| 1102 _| |23 130
59 130 4xg12 205 0
273 255 0 05 10 15 _2.0 25
ZESE[m¥Ymin]
VFC300A-7W ROTATION #7518
-
‘T
263 $247 & ——— HEELH IR
62.5 135 i RN
S 14
SUCTION DELIVERY 12
p D IO
8 5| NPsC1% | NPSC1% 10
- 4xM8 8
8 / 27 = 6
TIE 4= FLANGE G hoEe ) [
m= B il 3tk = A - 4
Les || 117 23 2
’ 4%410
48 108 UU 02 04 06 08 10 12 14
258 ZESE[m¥min]
VFCA400A-7W ROTATION He#5751
288 -— =
5 $294 g LR
147 & ——— BRI
& R
GHrL: 04)
14
o 12
3 SUCTION DELIVERY
S = ‘ '€xl WAO & % A 10
© 27 NPSC11% NPSC1% .
| \
L [[ ol N 6
= 1N FLANGE -
S = R N7 RS 4
95 ‘ 102 ‘ 23 75 75 2
130
59 180 4Xg12 225 % 05 10 15 20 25
273 255 SR [m/min]
VFC500A-7W ROTATION He#t 751
‘T
380 160 #44 =z ——— BT
101 ] ——— R A
& Ll
] =\\3@ (3L 913)
‘ [ A';\
) ~ SUCTION / ,ﬁQ\ DELIVERY
© WAL - | O 2
8 = s &~/ NPSC172
3 ===l NPSC1% \SZ 2
i 15
| o\
g N NSy "
= 1= FLANGE L NPT | NPT
- h BLaxtE=H 75 75 5
120
67 1152 (o2 4x¢15 260 0 10 20 30 40
578 295 FEE[mYmin]

iE1) ML%’%ﬁiﬁfE?ﬂ#ﬂﬂﬁﬁTE@ﬁﬁa Eit, £EETRE, FREXZIAMME (493094 , RRMHIAMSE GHE. BR. BH) 25H0-20% (B
BMmF) -
i2) WATZESOHz &M TER, BREEH T,

39



IR E R .
& RLHL UL/CSAIMEF S VFC #

WP R~TE - ¥1%  Dimensional outline drawing and characteristic

VFC600A-7W ROTATION HEft751a
T
374 g A
125 e} ——— BT
27 X 30 : 013
ﬁ@ 427, \
\ .| sucTion 72\ DELIVERY #
) i S AL 7 ":' mHA 20
8 B NPSC2 %% S NPSC2 '
T 15
- 4xM10
2\ § o NN
8. FLANGE SIS ) NP 10
ULl Ly & ONEEXE= i i m_'©
85 85
| 140 |l115 ‘ 28 =T | 5
80 180 AXg15, 290 %970 20 30 40 50 60
355 325 =@ [m¥/min]
VFC700A-7W ROTATION #E#EF1a
426 426 w
é [ R
5 SUCTION 170 5 ——— EE AR
427 WAL : & AR AR
= \j}@ NPSC2 (7L $16)
.
L =6 DELIVERY
i & it O
< NPSC2
30
© 1T
1 4xM10 %
§ = 20
H 1. FLANGE o$
N E\@Eiﬁ;&éﬁﬁ @ "
17140 117.5] | o8 ,
122 174 ax415 0 10 20§§3g 4;5) _5.0 6.0 7.0
396.5 {m?/min]

E1) L)ljJ:#%'f)ii»JiﬁfEfﬁl*ﬂﬂﬁﬁ&'FE@i"ﬁﬁo Hie, £FET/ENE, SREXEEME (L93005) , BIRMHIAEE BE. BiR. Bl) £5H0-20% (Bl
MR o
E2) WA ESOHz &M TER, BREEHEN FH.

40



R B R
VFC-Z #! ! B:;*E

W= W2 Si%AA

O LS| & ASHES (GRE 99%) VFCOO8zZ
EE) BRBARAKEE, BEEEKBEHTIRIE. g (=HBKR)
Eilh=
BE
|
| Pl
ZE/R N5
A 5 . . . . s
WP RSTE - 4514 Dimensional outline drawing and characteristic
VFC4082 ROTATION #e# 75 1)
gl2lE gg|F
382 A ——— T R A3 I
H BlE : R —— SR AR
80 FILIE TN Zel= .
~ EHL: 04)
SUCTION DELIVERY
\ %WMI REH T "
©
S % i 10
& ] 08 03
3 HOSE gg 8 gg
© ! = FLANGE 02 {6 02
2Ny /Ek%“Fﬁ 'CE‘: 0.0 0.0
T TiT 4.01 4 4.0
| o5 [loa |llie R1% . W 30
1X$20 59 130
HEKFL 298 4x412 0 05 10 15 20 25 0 05 10 15 20 25
(R THB) =S BmYmin] FS@[mYmin]
VFC508Z ROTATION H#£ 751
375 - e S
$344 HEE | mummn ZiRig R
101 HRE ——— SR H|§ |iH — HERAR
150 & g AT{E AT & B A FIE R
/%B@ ! (8L 65) 3.0 (FHA: ¢13)
%: 2.0 2.0
N B @S|  SUCTION 10180 o 10180
L - i
3 427 g/l BAH —|DELVERY  ol60] 20 olso
L EN HHO
=3 L HOSE 40 . 40
2 L e Jiss FLANGE ! B *r
\ R SL > O7 10
- i N | -
115_| 169 | |16 \B1% { 120 5 5
67 155 16 260
1Xg¢18 N 0
HEKFL 303 15 295 0 10 20 30 40 0 10 20 30 40
(2TE) =S E[m*/min] ZFSE[mYmin]
VFC608Z ROTATION HEi& 751s]
415 - SER 5125
$384 BEIE — EERHE 25 ——— EELLHIR
125 165 SIS —— EET A 5B E G AR
s ®H TRRLE # " g ATE ISR
_ AL 0 EHL: 013)
= o8 30
—
—
— | SUCTION é%
o T =e o S BAR I—DELIVERY i
[e2] | — X
_ — = <1 IO 20
o =7 = K= HOSE 20
¢27 [T L FLanGE 2 0
S ol HER 150
100
‘ 140 ‘ 108 18\ R2 N 50
g1y /LB 180 18 4%g15 o i
4L 384 0 1.0 20 30 40 50 0 10 20 3.0 40 50 60
HF1<¥L =S @ [mYmin] =S &[mYmin]
(R THB)
1) U EHEAREMIRSTHHE. Ak, EEETEGE, 2REXL2BEE (L4930454) , RRMIAAIEE (BE. BR. Hd) 25H0-20% (B
R .

i2) DLEAFEFE 72 FSHEs, RHRMEERERIEE (RKE. BE) . 35, R SESERRREFETHRE.
E3) EFMEMEERNATIHEHN.

41



7 5%4-r 4 |

5 RLHL L il VFC-C #!

WS

W=

42

= N4 = =2
ORI RASRENHBREN (T BRIZEFGIBFHE eG3) VFCOOS5 _CL
AR BXNBAUIELAEEE. Bib, TEEmEBREE. THRESE. ok (ZHEEREH)
FE2) HERTF=AEMRERIVFZRT. E0RS]
52
|
Wi
ZE/R N5
A 5 . . . . s
WP RSTE - 4514 Dimensional outline drawing and characteristic
VFC405C [ 50Hz ] [ 60Hz ]
ROTATION HE¥:7a
Sk 5)2|F
= I R = T R
332 H BE —— EEUAE EIE N
80 g & AMEREE & A AR
(FH7: ¢7) (FH7: ¢12)
N
[/ ]
N ﬂ 8 ANCHOR
o
5} | =/ HOLES
w ] } 4xp12 ERf2R L
9 | ]
= |l
— : FLANGE S
B BAEZA
! 95 !70 | 23"\ PS1%
59| 130
241 SUCTION 225 DELIVERY 0 05 10 15 20 25 0 05 10 15 20 25
AR 255 A FSB[mYmin] =S @ [m¥/min]
VFC505C
375 o= R
101 Z ;“g § R Z %§ —— EERH AN
H|p|E —— EEE AR H| @i —— HEMA A
PEY | & s A £ | ngﬁﬁ¢m>
== . Pep M
%3@ 4 s (F7l: ¢9) 12g
T‘ A 10 10{80 i
~ 056.0 #i 05(6.0 J
= 1: 4 ©| ANCHOR oof40] FoA-=--<__ i 00| 40 <o b
q L i S HOLES 20l 20 ~ B 20! 20 ~ B
™
o Wiﬁ%L, || 4xp15 BT
2 LT
ML . FLANGE 10 10
EExiE= A
115_| 67| | 23\ PS1%
67| 155 0 0
269 260 0 1.0 20 30 40 0 1.0 20 30 40
E&U)SBON 205 ]?iEdj_ll\:/'ERY S B[m*min] FSE’[mYmin]
ROTATION #5751
VFC605C
415 $384 I o
125 168 25 SRR 25E — EEH
755 — EEBAMNE ] ——— TR A
==\ HC) 30 EHil: ¢18
— PF1
o
2 3.0
g = [w F 8 0. 0.0 20
® [E— E 9 ANCHOR 120
— = HOLES 100
§ — Ixo15 BHERT X gg
_/ 5 0| .01 10
N FLANGE —£>3 | 0
— B3tk =H T
140 | 60| | 28™\PS2 | 85| |.85]
80| 180 25 0
10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50
300 SUCTION 290 DELIVERY =S EmYmin] SR m/mi
EAD 325 MO " {reimin)

E1) SRR EEIRS THEE. Eit, FRETREINGE, JEEAZMIMEE (A3054) , RRMHIKNSE FE.

BMR) o

B WH) £5H0-20% (EH

iF2) M EAFEFE 72 HSHEs, RHMLEERIBE (RKE. #E) . B, B ESERRREFTHRE.



BREmBL

HrrIM R

WAE

BERAREERNEFNESUAER, BARSEE—SHRERE
Fim& HEIRE .
e, EHFEEXNHERRREREPENKRKRER.

W=

QO LEHEEAEGMREm M. kiR
QO AR IMELFIFITHIEL (VFY021S. VFY023S AE),

EATMEAE M E=FER.

@i 2 RoHS 5%

W

XKERFHBRBEG, ENSREFE—LER.

WM ER~TE
&1
B B A B B’ c D E g B 1& AR E XL
VFY021S 345 51 28 66 R1 32 1.00kg 08. 10. 20%!
VFY023S 348 51 31 $66 R1% $38 1.03kg 30%!
I A B c D E = B 1E AR E KL
VFY024S 337 51 66 R1% Rp1Y% 1.14kg 40. 50%!
&3
# B A B C D E E B 1& AR B AL
VFY026S 443 44 89 R2 Rp2 1.91kg 60. 70%!
VFY028S 469 57 89 R2%% Rp2' 2.18kg 80E!
VFY029S 646 76 130 R3 Rp3 5.08kg 90!

1) ERREE AT E R
F2) REHEEZBIE29.4N - mo

E3) TERM, ATHRESEMY, BEABHKRESHITES.

i£4) UL/CSATAIEF=f
LERS, AT SRR TER.

BREMMRE. XFE/ SERETEI R EEHEEE SRRENR ORBATE.

43



Ik R

5L =RTIER

ERTR BRI TELH, HTRIPELHE
SBLBRS, FERAWEEEFMEDS
SitiEs.

@ESHENFRED.

OSEHS.

OHIFHEEAE, BEERIFEAEES.

XERAARBREG, BENMKFISEFE-LER.

W
FETIRE 1& FRERF B XL
# 5  IEMRER BEEOR (AHREZE) | == HEES Type MAARE
08#Y
VFY031A | 0.16m? | Rpl% [F4T48E] | 1.0kg | VFY031A-E e
. 20&Y
VFY032A 0.42m2 | Rpl1'% [FATHEE] | 1.8kg VFYO032A-E 308
_ 40&2 A VA »: \\ 0y “y—,
VFY034A | 0.42m? |Rpl%  [F4T48E] | 1.8kg | VFY032A-E ; HOBRRTESLMIN
502 EEEA. IHHOE"
P 608!
VFY036A 1.28m* | Rp2 [F1TIEE] | 4.6kg VFY036A-E ol
80%Y
VFY038A . T )
(T &) 2.12m? | Rp3 [‘F47488] | 11.5kg | VFY038A-E e
_ 80#Y
VFY039A | 2.79m? | Rp3 [E4T748H] | 12.5kg | VFY039A-E e
) MEREOR (ARIBET) HEREREETIS B 02034, Bib, HUERAPSO.
.*}]uﬁiﬁgblgﬂjj .§ o IlL\ﬁ%HﬂJtl\EEﬁg UL
1000 SRR H OFFRE RN EERAOMOERE
Elte, ZHEE, 5 RTENELHTESE.
VEY038A )
//
1.00 VFYosap.” )l O[T FUEMSZ ARITFEEM
& = = ORISR R RESHWEFAR, HEMET
i aza .
b .-~" VFYO36A,° I QFENE IR, EEEH L REFRIREE R E
Pa) VEY031A A | e AT Ao frbo B, FHPDRBORLBERT .
010 =SPasEs a=F QIR AEKNE, BSENEM, KETH, B,
e e BEGS TR, HEEAS. KEENRE.
// X @B AFES, EESEGTERN, BESEHAR.
Pl
L-VEY032A
0.01 |
01 1.0 10.0
ZFRE (m3/min)

44



TSR

FrRlb B

W5 R~TE

VFYO031A (FEK) (7K VFY032A (FEK) (EA)
186
$146 r—i———a
$127 ‘ 173 ‘
‘ 7R
8 :
m I=> 9_ | ﬁ E{ §
:°|‘1993 ‘ ‘geo ‘ _&‘ N
P ST 48] g127
KE R ABRRG), BRFLFSEE— @ XE R AHBBRG), GRS EEE— @
EES. R HER. M
VFY034A (FE) (T87) VFY036A () ()
$222
‘ $194 M
3
1 Aeog
65|
$127
XE R ABBRG), GRASKIREEE— KE R HBRARG], BRFKRINEEE— - ’-——‘ “&"
HED, HER, ¢E 149
X
VFYO038A (FEK) () VFYO039A (FEH&) (7))
343
$254
T = = R 1
=! LS
= oY 5
“lg m g

XE R ABBIRG], BRI FE—
EER.

XERARBRE], BRMKENSETE—
LEx5.

W=EE

=

=

40~60 2!

e
EWB

iE) ZEHHEREE TRIEARK SR,

70~90#!

I

45



T m

T
It
i

B XL

FREHESHME AT, BEAERNRERREHHE
EFN L AESOHETREITHIE.

feEfEER

AHZEE0O (|AM)

RAZSOEERS
(NI

Lo

BE R

Efl &4

1) RAESOBEREBTBLIRREEEEHE L.

150mm 150mm
- RLE ME

llﬁ’ik i

: EREEHER
[FRE IR BIFF] ‘
®E%%Bﬁmﬁ$ﬂﬂﬁ%~%ﬁﬂ*bD%%MA
B EIRHE R BB
®m%ﬁfﬂk§ﬂﬂ%%AD It O R & P,
v ERAL. HHOBTRE/IE, EREHMHTRS
IS R E KL L . FOHES o
v QEMEAHNESORERFO (RS HSH) 150mm
AR AR S RES NS SRNEEY. (LE2)
BREEREFUREERLRITRE. OWIEIEE LRSI E, B AL,
v OER EEREREEERITZE.
B RS AR,

46



HEF

B = &
PRE
W MERTE
F-—=—=n fr=—="=" a [~ "epa AR EAE R
o [ | asp ‘ ;o LI .
{7 HoHs --1——‘ e r) A——P—@-#— J (10upeff ) / R
T a X | | oL P mEbR
Hel 1T | i o Gt jl |He T [
1 \ | ! \ I Al e | j
1 I ’J | S
T (mERHEE) W \ L
" : [l N SUE S
I S 2x6 s B ER ASBE T ]
A6 D2 o - | l iJ
[wbmed, - WABEEE (MEHTEE) i
(REHHEE)
=== —— T TL_ 10 L |
L Wi J e
[BfZ: mm]
B ©
e L Wi W2 H1 H2 Hs T D1 D2 D3 N N L2
At At H )
VFZ101A. AN 295 261 75 | 249 | 116 30 20 110 | 68 40 | 111,/153 | 82,87 -
VFZ201A.AN 367 289 | 90 | 266 | 119 30 20 130 | 104 | 40 | 138/173 | 82,92 45
VFZ301A.AN 340 307 | 100 | 304 | 128 36 20 130 | 104 | 46 | 138,193 | 82,97 —
VFZ401A. AN 430 357 | 110 | 354 | 155 44 20 150 | 130 | 63 | 153,193 | 87,7102 37
VFZ501A. AN 520 437 | 120 | 419 | 180 47 20 | 200 | 142 | 63 | 173243 | 112/122 90
VFZ601A. AN 550 477 | 125 | 450 | 191 52 20 | 200 | 142 | 76 | 173,243 | 112127 97
VFZ701A.AN | 662(708) | 519 | 125 | 504 | 234 | 665 | 20 | 210 | 175 | 64 | 208,253 | 112/142 |163(213)
VFZ801A.AN | 760(804) | 539 | 180 | 576 | 274 | 81 20 | 245 | 204 | 80 | 235,288 | 117/152 |161(211)
VFZ901A.AN | 772.5(929) | 597 | 200 | 619 | 282 | 875 | 20 | 280 | 240 | 93 | 268,323 | 132,/167 |164(309)

*1) ARBTRERBEEHERS . Ef—SRRERGANESE, B5EN EERRTHIE.
#2) FRTARFBRT

7¥3) VFZ10EE ZED1 8 RN S B o

H4) DIGEREHEREHEREE. B, BHEER, BFEHFEEDIWRT.

#5) I E70/80/90%! () MKIRT, SANZRFIHE.

.1:7]'*_]. [FFIEE AL
OEBHAHNTSEFEE IERH R i
4 =/AEmf " s b T s -
2 4 P 1 -2mm g SRR« AR TEFA B TEK K.« Paramountfs FK.K. & ﬁ}ﬁ?&g
TIPS HEOEE AL Lift Flex BARRKK. AR
QL EF 11 LR SC | \NoacaE wEED
LEMRILAR. (R aifix) ESC REMHE (MEER)
BRI EE OFBRAERBURTHN REAN, RERERE, 15
ERHEMRSTER. WEMHILRER, 7EHEMNKHE
OBAHESOEERIEZE TR LR, BREGBHER FHRWMAKIRT .
e O _EDIK R~ A{EASGPE EEZEMMR . EFHRE
CA TR LR GRS HRD fEZER, HFELEMEANEENR .
QEBERERNAAZSH (AAZSO%) MUMITLIIZER. S4RHAL. REMERICEES.
QRS HMEEEEHREE20mMmU L. EERER, REH
BES TR

47



FR s 8 UL o
SR AR FTH

01  zronms

Technological material

OAR=mE FHHF /LIS B 8330, Z876244KME, RTMATZTSKZEA101kPa (20C) HHWESEEERSE. Hi, =5
BAEMNRKSE, EAMZE EB10%8 TR

OfFiErh L RS RORAIIAEZRIZRASER . ZEMEEERANSEN, &ERAERRENTER, HHiZ%N, S8AHE
RIRENMBLER. B, EHHEEPEETERN, BIEFEBHEMREE. ERRENTERN, FEREEPRES

B3l
It =T RIS RE £l
[EfL: mm]

ERHERT, ERRENMITERR, HBRRS, # B e — a0m:

SUERETSRESHRI. B, SRASHSHAR

(VFZZ5I) . VFZ081PN - -
VFZ101PN ®3 o4
VFZ201PN ®5 b4
VFZ301PN ®7 $8
VFZ401PN — o4
VFZ081A (AN) — —
VFZ101A (AN) $3 5
VFZ201A (AN) — —
VFZ301A (AN) — —
VFZ401A (AN/AF) — b4
VFZ401A (AN/AF)-e — b4
VFZ501A (AN/AF) $5 13
VFZ501A (AN/AF)-e $5 13
VFZ601A (AN/AF) ®10 $13
VFZ601A (AN/AF)-e ®10 ®13
VFZ701A (AN) 15 16
VFZ701A (AN)-e 15 16
VFZ801A (AN) 16 18
VFZ801A (AN)-e ®16 ®18
VFZ901A (AN) ®21 $23
VFZ9015A (AN)-e 21 23
VFZ9016A (AN)-e d21 ®23

i) HAiHRiESRE Rt %E.

48



BA AR R

HENE

Technological material

MizsahE EMBER THRERZ SR TR L.
S5, RE. FERQN - PNIREFERYYE, Wi, BARTLY - REEHER
AEEE. (SETH)
~ FEREE
@ S K45
SERIEHMNERE (Pv) 2XE AR AR

Lm

nY
H

g| 2| g BAZSE (Qu) EEEAORIRE.
ERRS
& ¥ g (Y PN
Pu R NS EE AT SEEN, A T NS E—L.
O HNiZE
oL s - EHETENERRENT (L3056 M1, WRKHTISH (BE.
S5 [mymin] . ) HAIRE R 0~20% (FALEMR) .
mon o ST BARE, IRIBEE S IR S TR RN R AR
=iE =1E =) ] )= _
m;pN} BERE A i }”Mﬁ’ (BREAE) #TRE.

[E Bt FF50Hz - 60HzET, ER#EEOHZH#ITIZE

XTFREHE

Technological material

FHIE 8 It £ B TE(—) |

o OB
* 3 Y ommrEmtmEs
) 1, } o b OmRTEEANESREEN
A v e BE(---) |
60 oo 7 60 /1 —
— ,/ 7’ ‘/‘/ — /% e P - @iwﬁrj
W A o gl . OrETEEXHERN
B s ErETEEXHERBEEN
40 ‘ 40 ./
L—® L—D
@ b e 9 | mEwE
T @
— - T® - ® ®
70 — Q) 70 —1 . —®
/ P / =y =
60 L=/ —— 60 = = Z /,’ ‘
///T/ [ == / // - . P
S — — 1 50 Ze==
.’ ///
40 40
08 10 20 30 40 50 60 70 80 90 08 10 20 30 40 50 60 70 80 90
B #® # ¥ ® ® % I ¥ B B oo#® # B ® ® ® I ¥
@ ~ QWM EEHFHE,
i) M EAZHEVFZR = RIS HIE.

49



)

05 | sizss

Technological material

=

MTERM®, T2&N EHFIIETT.

EEEET=0 | BAFFIEE
) B= = 3
W ]

[ [

t t —_ 4% jf

D=

—_

(ZRTH)

HRHFIIZ RS E TR ENTSEERYE, B, RESERAHEM.
REFFEEF, Fit, MHERIEMGESEF, TEMAEESREZK.
FHoh, EEREENAEBHAEAER.

18 [ BY S 5 XU 51 12 B B B 1 B 22 AEEY S BRI H SIS e B R e 2

SRS R T
FEF s e i JHE L

° — REQ

O iEEE

Technological material

& miEtE, ATEAEITIRA I H A%
BR, #EiEkn, ENHFENMENSREERIEEFTI60%. (SETH)
Hoh, EmMEETIATENESHENNTERFNEE.

R R ik

fE i IETET TS LA IR
i JE
Bl il
5 P
i
P
—
Q}\
T~a %
~
~
P2 o X
g
< BRI BA. RHHER SR
N
N it (iFpe) =
—— N
No —_—— ____fﬂ?_li_-’,' @5‘6) . e 7
-
0 0 Qi —= AitQ
SRR / ﬂl

SR ITHEATIG] w b

50



AR TH

s KU

LI IRIETT

Technological material

7.0

6.0

10.0

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7
K& [m3/min]
VFZ201
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 1.2 14

R E [m3/min]

7.0

6.0

5.0

g 4.0
E
[kPa]
3.0
2.0
10
0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7
K& [m3/min]
VFZ301
14.0
A& FAsEE
12.0
10.0
8.0
i
E
[kPa]
6
4.0
2.0
0

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 1.2 1.4
K& [m3/min]

1) AFMEHMLRERELRNMA ST (FRENICRS]) BIT=IBVFZR SRS,



52

s S MU
B XL

AT #H

Al e E

=
E
[kPal
065 10 15 20 25 30 35
K& [m3/min]
VFZ601
300
A& G R
25.0
##
E 200
[kPal (6oHz)
15.0
100 (G5HD)
50
0
0 10 20 80 40 50 60 70
K& [m3/min]
VFZ801
B

E
[kPa] 40.0

A e
(soHz)

30.0

20.0

@D

0 2.0 40 6.0 8.0 100 120
K& [m3/min]

B
kpa1 ™’ A

15.0

10.0

5.0

Ceonz)
0
0 1.0 20 3.0 4.0 5.0 6.0 7.0
K& [m3/min]
VFZ701
30.0
250 T
i
[kPal "
15.0
10.0
(35H2)
5.0
(20H2)
0
0 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0 6.0 7.0
K& [m3/min]
VFZ901

B

E
[kPa] 40.0
AIE S E
30.0

0 20 4.0 6.0 80 100 120 140 150
K& [m3/min]

20.0

i) AR ERE RGNS TME (FRENICRY) BT=HVFZRFIN RIS L.



BHATH

s KU

Technological material ‘

R\ mEFREZE (EWEERFER)

i I 1

« ERRAENT EEREITRFEE.

i) VFZ801. 901 RIZEZEAENBH AN B, MUStar-delta/Zsh AR ERAR, BESRTEHITRAE.
El 24 (PN. P) 4%
S VFZ081~VFZ401
OHz 2%
B linF
&
i
il
&
R S
iR
H =4 (A. AN. AF) Hl&
ne VFZ081~VFZ701 VFZ801,VFZ901
OH 3% 6%
BENB3 (U] HD) Star-delta/23h
HlinF
@ @ @ B 22k Wi
i (v2)(un)w2)(v1)(u2)w1)
ES
L B )
B R T V2 U1 w2 v1 U2 Wi
==
H S8E (-42) 89
e VFZ081~VFZ701 VFZ801
A4 3% 6%
= - & - (%]
- BENBZ (H)’) Star-delta/2zh VFZ70-905%F &
* . ” HFAMAMALIEE. EREE ARSI
@ @ @ BT BEHliEF -
}g (v2)(un)w2)(v1)(u2)w1)
%
,,g R T V2 U1 w2 v1 U2 Wi
HR 1
Em (H A A A

53



s s M

B3 R HEARAH

09 |ax. ms—u=z

Technological material

[FRFZE XL
L3 S LIS il
—= e | mew | 00 [ me Y B2 aem [ wew | PP [ me W
VFZ081PN 6201Z2Z | 620122 | FR%E% - - VFC208Z 620422 | 620227 REH SC20-30-7 TR
VFZ101PN 620277 | 620277 | [REZH | MHS20-30-5 T 1R VFC308Z 620427 | 620222 PREE SC20-30-7 TR
VFZ201PN 620227 | 620277 | REZ SC20-30-7 T8 VFC408Z 620422 | 620322 REX SC19-35-8 TR
VFZ301PN 6202727 | 620277 | [REZ% SC20-30-7 THERE SC28-45-8 TEBE
VFZ401PN 620477 | 620372 | [R=% - - VFC5087 620622 | e20522 | MHS35-47-7 TE%#%BF
VFZ081A 6201ZZ | 620127 | [R&=# — - MHSA30-45-8 TS8R
VFZ101A 6202ZZ | 6202ZZ | FR%EZ | VCH20-30-5 TR HM25-38-5 TR
VFZ201A 6202ZZ | 6202272 | FREZE SC20-30-7 T REB B SC28-45-8 TEBE
VFZ301A 620277 | 620277 | FREZE | SC20-30-7 THEBE VEC608Z 620622 | 620522 | Rk MHS35-47-7 TS E
VFZ401A 6204ZZ | 6203ZZ | FREZH = = MHSA30-45-8 TEBRER
VFZ501A 6206ZZC3| 630322 | FRZEZ - - HM25-38-5 TR
VFZ601A 6206ZZC3| 620527 | FREZE = = VFZ401A-e 6204ZZ | 620322 PREE — —
VFZ701A 6306ZZC3| 6206ZZ | FREZHE - - VFZ501A-e  |6206ZZC3| 6205Z2Z REE —
VFZ801A 6308ZZC3| 62072Z | FREZE - - VFZ601A-e  |6206ZZC3| 6205ZZ | FRE# = —
VFZ901A 6308ZZC3| 6306ZZ | RE - - VFZ701A-e  |6306ZZC3| 6206Z2Z | FR&EH — —
VFZ101AF 620277 | 6202ZZ | FR%EZE | VCH20-30-5 TR VFZ801A-e  |6308ZZC3| 6207ZZ REE — —
VFZ201AF 620277 | 6202ZZ | IREZE | SC20-30-7 TIE&E VFZ9015A-e |6308ZZC3| 6306ZZ | FR&E% — —
VFZ301AF 620277 | 6202ZZ | FREZE | SC20-30-7 TEERE VFZ9016A-e |6308ZZC3| 6306ZZ | FR&EH = =
VFZ401AF 620477 | 620377 | FRE% - - VFZ401AF-e | 6204ZZ | 6203Z2Z | FR&E% —
VFZ501AF  |6206ZZC3| 6303ZZ | FR=E# = = VFZ501AF-e |6206ZZC3| 6205ZZ | FR&E% — —
VFZ601AF  |6206ZZC3| 6205ZZ | [RZE#% - - VFZ601AF-e |6206ZZC3| 62052Z | FR&E# — —
VFZ101AN 620277 | 6202ZZ | fR&EZE | VCH20-30-5 T HEB B VFZ401AN-e | 6204ZZ | 6203ZZ REHE = =
VFZ201AN 620277 | 620277 | [RZ=% | SC20-30-7 TSRS VFZ501AN-e |6206ZZC3| 62052Z | FR&EZH —
VFZ301AN 620277 | 6202ZZ | fR=% | SC20-30-7 TSR VFZ601AN-e |6206ZZC3| 6205Z2Z | FR&EH = =
VFZ401AN 6204ZZ | 620322 | BREZ% - - VFZ701AN-e |6306ZZC3| 6206ZZ | FR&EH — —
VFZ501AN 6206ZZC3| 6303ZZ | FREZHE = = VFZ801AN-e |6308ZZC3| 6207Z2Z REHE — —
VFZ601AN 6206ZZC3| 6205ZZ | FREZH - - VFZ9015AN-e |6308ZZC3| 6306ZZ REH — —
VFZ701AN 6306ZZC3| 6206ZZ | FR*EZHE = = VFZ9016AN-e |6308ZZC3| 6306ZZ REH, = =

VFZ801AN  |6308ZZC3| 62072Z | R&E# - -
VFZ901AN  |6308ZZC3| 6306ZZ | RZE# - -
VFZ081A-4Z | 6201ZZ | 620122 | R&E# - -
VFZ101A-4Z | 6202ZZ | 6202ZZ | JREZ | VCH20-30-5 T SRR
VFZ201A-4Z | 620277 | 6202ZZ | [R%=% | SC20-30-7 T %R
VFZ301A-4Z | 6202ZZ | 6202ZZ | [R&%# | SC20-30-7 TRERE
VFZ401A-4Z | 6204ZZ | 62032Z | [R&E% - -
VFZ501A-4Z [6206ZZC3| 6303ZZ | [R&EH = -
VFZ601A-4Z |6206ZZC3| 620527 | [RZE# - -
VFZ701A-4Z |6306ZZC3| 6206ZZ | [R&E¥k - -
VFZ801A-4Z |6308ZZC3| 62072Z | R&E#% - -
VFC405C 620327 | 620322 EiES SC22-35-7 TR
VFC505C 6205ZZC3| 6205ZZ | RRZEZH | MHS35-47-7 TH&E
VFC605C 6205ZZC3| 6205ZZ | [R%E% | MHS35-47-7 TR
VFCO80P-5T | 6201ZZ | 620122 EEES - -
VFC100P-5T | 6202ZZ | 6202ZZ $#83% | MHS20-30-5 TR A

VFC200P-5T | 620277 | 620277 fiES $C20-30-7 TR
VFC300P-5T | 620277 | 620277 b SC20-30-7 T
VFC400P-5T | 62032Z | 6203ZZ EES SC22-35-7 TR

VFCO80A-2T(4W)| 6201ZZ | 620122 e - -
VFC100A-7W | 620277 | 620277 FEES MHS20-30-5 TR

VFC200A-7W | 6202ZZ | 620277 EES SC20-30-7 TEEBE
VFC300A-7W | 620227 | 620277 EES SC20-30-7 TR
VFC400A-7W | 6203ZZ | 620322 EES SC22-35-7 T HERER

VFC500A-7W |6205ZZ C3| 6205ZZ | [RZEZ | MHS35-47-7 TR
VFCB00A-7W [62052ZC3| 6205ZZ | FRZE# | MHS35-47-7 TR

VFC700A-7W |6306ZZ C3| 6206ZZ | [R%% | SB38-58-8 TS
VFC804A-7W |6308LLB | 6207ZZ $#8Z  |ISMX50-64-10 FEIRRL
VFC904A-7W (630922 C3| 6308ZZ | R&E%E SB55-72-9 RERRL

54



S KU

BHATH

MBikE

Technological material

FERAIHFEZERERTHRINR KX, REREFRLSIENRASAXEHESR, Eit, RitREN, BREHSE
BEERKE, BOERTELFTHMES. 2. ARENERSE. H5, FREERSHEMNEGFLHAFZER
HEE. WTRNREERERH, #SE.

ILEESp KERF |
: D FEREIE

FEE S1Pd 0 =60xSxV, [ms/min]

X ENRKitE (BiEmeR%kPdm)

R Pdm=7;{ lPal

) EhiRkitE (REMESPp)

RERRE V, = 760£>2<D (mis)
BEEH  Pd=Ax L % [Pal

MR EREE
Pd=Pd,+Pd,[Pa]

HRERL

#iE (BE)
1. FERE: Vi[m/s] A EEEBRH 0.02
2. BEEImED (BU4E. WIESE) Himad: 7. BEILE 1.2 BIREN F AR kREE

WER: 5[m] gty . ——
3.REHR: ¢d[m] REWER: Dm) PIERE: olme/min] - FRGHIE: Pdi[Pa]

4. FEKE: L[m] B XA

55



FRH 5 R o
SR AT

DINGEE LD ERMEE

BLERESIPd

SED FEEITE (Pdm)
Pd, = TW x 9.8 [Pal

A FEREITE

2Pd
V= /— [m/s]
7

B rEREITE
Q = 60xS,xV, [ms/min]

) EERKITE (REEDP)

wEnRE Vo= 2 el
VZ
& (B%) BERS Pl = Ax Lo 2 [pal
1. ITHEZ: Wlko] A BEEERHE 0.02 |
2. ILMITEAR: Ss[m2] FFAEAR: So[m2] 7: BEHILE 1.2 P .
3. REHE: ¢dlm] REHER: DM 5 ) Fmﬁ&;fpd b (Pal
4. EEKE: L[m] =rd,+rd,LPa
TLHERR: IRMEAR AN
FRER: FREREF
| HLEIEE

BEIRBI EAREREHE
FTEXE: 9[me/min] ETESHIE: Pdr[Pa]
BIB XML

R P EAR - FFAE AR I AR

1o FRR B 2B
& KRS
XL
ON
R B
e R4 FERUERE
R ER I N E SR FRER A0, RMER. FFREAR S A R ER R

IR B T AR

PN NE Bft E AR e

It

I# FFHEREF

56



754+ 1)

BHATH

XTRBESUEEDTHNE (VFZ-eH)

Technological material

HiEEE
EHEaREREHIOTNBEENENEBEL, FEEATETI10% (AATAMILER) , XMW THRETE.
(BRBTX)
FEBEERE (X1) TRERREH (1)
> a5 DN | ofHssHEEDHIMNE
- = {4 ERRTS FRuEITR
I ~ =
30 - ﬁ%ETBﬂ: RIS VFZ601A VFZ601A-e
e a. FEHEE kW] 1.38 1.11
b. FFEHE [kWh]
(= a><87§)h) (%2) 12,089 9,724
c. MR (X3) #9193,0008 7T #9156,0008 T
FETEEELEH —_
(=D-@ ) (%3) 2437 ,000H T
(3%1) VFZ60R! - 200V - 50Hz - It H 4 EE .
(X%2) EFIEF:RT1E =365 H/8Ex24/\f/H =8,760/\i1/4E o
(%3) BEESH=16HT/KWh (AHEEETS) -

0.0 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0

K& m3/min
WiE{THEAE
EEAREI SIRELRE AL, REEREAT VFZ80%! HmE - Btk (X4)

B, BAEMEERRAEREM. (FERREM)

R AR HIE ST EEURE2ER (BFS
RIRR) FGHMBATROTR, ATRAMERRIERS
MBS F=ERRHBR RIS, AN SBUERREEM.

FRE (kW)

VFZ801A
FERE

o .
o .
o .
o .
o .
.
.
| .
e
o b
o .
s

¢ .
.
¢ .

¢ .

s
.

VFZ801A-e
RE

VFZ801A-e

=3
UL

3 e . 25
’__,L-’____——_—____-*—————-"""' 20
L /
|
JaN VFZ801A 10

EE.?;’ET:‘ 5

R (A)

2 3 4 5

Bl (kw)

(3%4) VFZ80ZE! - 200V - 50Hz - It H 4 1L o

57



58

FRT 8 UL )
ERIETEED

‘i%
Attention when using it
o H & #
ER. TS FERYAZERE, BEUELTRTEMNIZTREER.
NERE -10C-40CUT (FTLFL)
HITRE 80%IA T

785

BAENATREMERE (BRI, BMERE) FISE (TR, BIEE) B8,
PR FE e DL E RN SRR i R

mb. k%

BAEARRZRE. 5. &LHFHMER.
AEEEULFFERN, BRELERE, PLEEEASRIAE.
(BB RMEF EMERRE . RREETHHITER. )

X

B WERENFHRFIFMER. BOEHANER. FRER.

BE = 8

ZIRE G REHE, FREEZSUGMER.

B ZIAS, ERLLSMERIR BRI

#rzh
TRER, BREFGRER, B5% s K ERZIMRIRIIE.
R
Attention when using it
i B x #
BE. mE BTSN IR B EFSE TE A
HE A LLESIERE

BE. Mm%

[BE (V) $BEFTETEEEN10%
BRZR (Hz) |$8haART8E SR AI+3-5% L A
) B BB EL5%, MER2%BOEN TR EEE. BEELETHERZN,

BETHEE BRAEERISE. B, SERE. RERENMENSEERE.
) BEEBRMRT LAREIRTHEERUT.
HE SRR E -10C-40CIAR
BESEREE 80%UT
XS ARt E 5=5\EE, siffF=ES
PSRN OE LS BEEE R (R BEREK) M (RTBME. BEE) .
4 BHENIETY. &k, TIHBEBEHANB XA,
kil ik ANBE AT MRk AR A o
R B MR A | A XA ERARERE.

(BERENTELETEMNRE, SERRANFEH FEER)




& H TR

s KU

Timisit

Attention when using it

IEEESEIEE A5Hz (HEEIRES) ~ 60Hz.
B BT AERBIT60HZ,
BEHFENN RELMHSSEER, Bk, BB AERARER.

ERAEMEE. Bk (BEMEFRE) SRNME, BSRTRATIRE.

‘ﬁﬁﬁ@

Attention when using it
BRSNS K TEEL M, AJeESRIRE I, 58S
RHEMRR, BSRARBITIRE. BEARMER, B EBR
7 (RIBEBHLIEEE) U AR. B, [EiE. BER, FEHX
el EBEFRizEE.

HinnE

Attention when using it ‘

EERNE—RITWA~m, FEEHHES

B E R TR
Hit, ERTRIERYMENAENERBLTERS

‘Emﬁﬁ

Attention when using it

AREEREBERENED, SRABERES LT, BEFE LA EREERE
Mo Z5, KVFZ50. 60BBFRANEMRRAER, BSLERKIEERPEE (R

B3R E77) $RBR.
EEHRITERA RS SHRIASENLTRT.

FriE

Attention when using it

RNFARE AR B E B BT ARRE, B IRIE & BRI LB TN

BiTER). FILSHZESwW/Hr]

B e

Sw/Hr (at 50/60Hz)

VFZ081~VFZ301

30/20 WTF

VFZ401~VFZ601

20/15 WU

VFZ701~VFZ901

15/10 W

HMRES, BEORBRRIRREFEER.

59



s Kl

& HEE =

HSmE (VFZZE5)

Attention when using it

SRR EANSSRELARRME 0 5 "
BFR. BURERIRBRET, 27 |\ ——— s

AREER, BEAEE. GBERER
SRR, EEAAR A, )

140\
\ ——— 50Hz
\ ——— 60Hz

E) HSBEFEMLERSIZSHRE.
F2) DEEE EFHEEFEESETIRE,
BEANSEEER.

60

40

20 VFZ901

\\
VFz701 VFZ801

VFZ401

0 05 1.0 15 20 25 3.0 35 4.0 0 2 4 6 8 10 12 14 16
ZFS& [m3/min] FS& [m¥min]

HSEE EFreis (REHO4)

)it

Attention when using it

FHEERNEERSHENNEE, B, BAEFHEKEREITER. (AUHFERE)

REFE

Attention when using it

ERE (RE) ABAZER. XBEMARER, BRESHmE, BSRTEHETHIA.

08~60%!

70~90#
B 7k B4

60












TERNL

FAL/RIE AR L E)BRAR
Teral General Machine (Shanghai) Co., Ltd.
MRE4wAT . 201109 /B KATX AL E X L #%2855
FiE: 021-6490-9128 {£EH: 021-6490-9126

www.teral.com.cn

@ LTHRSTR, BANEUIRRNHEERES VL.
@ ERALRETRNERSEY I, BAESHEEMBE AR,
SFEEI| @ EoEMENFTRMELSNEERE M. BUAESHEEME. KRR,

& @ EAIMEIARRE “BERBEE" , FEBER.

:\
¥

WARRBERNAE, BEEMENHEEERERAF.

2018050 1CNV



